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RAZDJEL 01- URED GRADA 

 
DJELOKRUG RADA 

Ured Grada osnovan je Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu gradske uprave Grada, kojom su propisani i njegovi poslovi i 

zadaci: obavlja stručne, protokolarne, savjetodavne, opće i administrativne poslove koji se odnose na politički sustav 

Grada, rad Gradskog vijeća i radnih tijela Gradskog vijeća, gradonačelnika, te vijeća mjesnih odbora, stručne poslove 

vezane za sudjelovanje Grada u sudskim postupcima te imovinsko-pravnim upravnim postupcima, stručne imovinsko-

pravne poslove po zahtjevima fizičkih i pravnih osoba u postupcima kupnje, prodaje, zakupa, privremenog korištenja 

nekretnina i/ili drugih načina raspolaganja nekretninama u vlasništvu Grada Opatije, poslove potpore upravnim tijelima 

gradske uprave na poslovima kandidiranja projekata za financiranje od strane europskih i drugih fondova, poslove vezane 

za unutarnje ustrojstvo gradske uprave, nadzor nad radom gradske uprave (u opsegu i na način koji posebnim pravilnikom 

uređuje gradonačelnik), upravljanje ljudskim potencijalima u gradskoj upravi (kadrovska politika, radni odnosi 

gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika te službenika i namještenika gradske uprave,stručno osposobljavanje i 

usavršavanje, socijalno partnerstvo i dr.), odnose s medijima, uredsko poslovanje i zaštitu podataka. U ostvarivanju 

propisanih poslova i zadataka Ured surađuje s državnim i drugim tijelima te pravnim osobama nadležnima za poslove iz 

djelokruga rada Ureda.  

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakonska osnova za provođenje programa su Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o proračunu, 

Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, Zakon o zakupu  i prodaji poslovnog prostora, Zakon o najmu stanova, 

Zakon o službenicima i namještenicima i drugi zakonski propisi navedeni uz programe drugih upravnih odjela i službi, te 

opći akti Gradskog vijeća i gradonačelnika doneseni na temelju zakona. 

 

CILJEVI  PROGRAMA  
Glavni cilj programa je osiguravanje redovnog funkcioniranja izvršnog i predstavničkog tijela, te izvršavanje poslova iz 

djelokruga rada predstavničkog tijela i gradonačelnika određenih zakonom i općim aktima Gradskog vijeća i 

gradonačelnika, te zastupanje i zaštita interesa Grada Opatije u sudskim i upravnim postupcima. 

U Uredu se realiziraju  slijedeći programi: Aktivnosti Gradskog vijeća, Program Zdravi grad, Program izvršnog tijela, 

Redovni program Ureda, Program korištenja sredstava EU i drugih fondova i program mjesnih odbora, u dijelu 

materijalnih troškova i manifestacija, dok se dio programa koji se odnosi na komunalne akcije mjesnih odbora nalazi u 

Upravnom odjelu za komunalni sustav i zaštitu okoliša. Uz svaki program daje se posebno obrazloženje. 

 

POKAZATELJI USPJEŠNOSTI 
Pokazatelji uspješnosti su pravodobnost usklađivanja općih akata sa zakonom, kako bi se osiguralo uvjete za pružanje 

javnih usluga iz nadležnosti Grada, redovno održavanje sjednica predstavničkog tijela i radnih tijela predstavničkog tijela, 

objava akata koje donose tijela grada u Službenim novinama i web stranicama, broj riješenih upravnih i neupravnih 

predmeta, pravodobnost u postupanju u sudskim postupcima, pravodobnost u pripremi materijala za sjednice 

predstavničkog tijela i njegovih radnih tijela te priprema materijala za donošenje odluka gradonačelnika i praćenje 

aktivnosti drugih korisnika koji se financiraju u programima, kandidiranje projekata za financiranje od strane europskih i 

drugih fondova, ostvareni indeks u transparentnosti rada. 
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1.1.PROGRAM 

AKTIVNOSTI GRADSKOG VIJEĆA 

OPIS PROGRAMA  

Programom se omogućava redovan rad Gradskog vijeća (financiranje političkih stranaka, naknade za rad članova 

predstavničkog tijela i radnih tijela predstavničkog tijela) i provođenje programa koje je usvojilo Gradsko vijeće (dodjela 

javnih priznanja, suradnja gradova, naknade štete za slučaj elementarne nepogode). 

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakonska osnova su  Statut Grada, opći akti Gradskog vijeća kojima je uređeno financiranje političkih stranaka, visina i 

način obračuna naknade za rad članova Gradskog vijeća i radnih tijela vijeća,  odluke o zaključivanju povelja o 

prijateljstvu i suradnji, smjernice za provedbu aktivnosti međunarodne i međugradske suradnje, odluka o javnim 

priznanjima i dr. 

 

CILJEVI PROGRAMA Ciljevi programa su osiguravanje redovnog rada predstavničkog tijela i donošenje odluka iz 

nadležnosti predstavničkog tijela, kojima se osiguravaju lokalne potrebe građana, te unapređivanje suradnje s gradovima 

na temelju potpisanih povelja/sporazuma o suradnji kao i neformalnih oblika suradnje u cilju promocije Grada Opatije i 

Liburnijske rivijere kao cjelogodišnje turističke destinacije i destinacije otvorene za investicije komplementarne 

hotelijersko-turističkom gospodarstvu.  

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA 

Način obračuna i visina sredstava za  financiranje političkih stranaka, naknada za rad u predstavničkom tijelu i visina 

novčane nagrade za javno priznanje Grada Opatije (Nagrada grada Opatije za životno djelo)  propisani su općima aktima 

Gradskog vijeća, a ukupna visina sredstava određena je brojem korisnika i strukturom sastava Gradskog vijeća. Rashodi 

su izvršeni u skladu s općim aktima što je vidljivo i kroz indeks ostvarenja. Rashodi za Nagradu za životno djelo ostvareni 

su u srpnju, jer se javna priznanja dodjeljuju na svečanoj sjednici Gradskog vijeća. 

Na području međunarodne i tuzemne suradnje realizirane su planirane promotivne aktivnosti na predstavljanju turističke 

destinacije na austrijskom tržištu i dalekoistočnom, kineskom tržištu te programi kulturne i sportske suradnje s gradom 

Balatonfuredom. U Beču je održana izuzetno dobro posjećena prezentacija knjige pod naslovom „Wien/Opatija-

Abbazia/Beč“, autora  dr. Manfred Matzk, počasnog građanina Grada Opatija  i mag Nevena Ivanića, a potom je održana 

promocija knjige i u Opatiji. Zahvaljujući dobrim odnosima s veleposlanicom Republike Kine u Hrvatskoj bili smo 

domaćine više kineskih delegacija, i gospodarstvenika i turističkih grupa. 

Izvršenje programa Zdravog grada posebno je obrazloženo.  

  

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

Program realiziraju službenici Ureda u suradnji sa stručnim referentom iz Upravnog odjela za financije i društvene 

djelatnosti. 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Nepredviđeni rizici su poremećaji u ostvarivanju planiranih prihoda proračuna planiranih za ovu namjenu, a što će se 

rješavati izradom izmjene programa.  
 

 

1.2. PROGRAM  ZDRAVI GRAD 

 
OPIS PROGRAMA  

Program  Opatija - zdravi grad  provodi se kontinuirano, a osim sudjelovanja Grada Opatije u aktivnostima i radu 

Hrvatske Mreže Zdravih Gradova (HMZG), provode se akcije koje promiču zdravlje i navike zdravog načina življenja. 

Daje se i podrška udrugama čija je aktivnost usmjerena na ekologiju ili povećanje kvalitete življenja. 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Zaključak Gradskog vijeća Grada Opatije od 16.studenog 2000.godine. 
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CILJEVI PROGRAMA ZA 2016-2018. GODINU 

Cilj Programa Opatija - zdravi grad je ostvarivanje ciljeva strategije “Zdravlja za sve u 21.stoljeću” Svjetske zdravstvene 

organizacije  i edukacija građana o zdravim načinima života, kako bi se osiguralo ostvarenje osnovnih (promicanje 

osnovnih ideja pokreta zdravi grad, održivi razvoj i intersektorska suradnja) i posebnih ciljeva (edukacija građana, razvoj 

svijesti o odgovornosti građana i institucija za stanje zdravlja na području Grada i suradnja i solidarnost s drugim 

sredinama).  

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE I-VI/2016. 

U razdoblju I-VI/2016.godini realizirale su se planirane aktivnosti programa Opatija zdravi grad.  

Sufinancirana je nabava sadnica građanima Opatije.  

Održana je jedna akcija sakupljanja otpadnog papira u Osnovnoj školi Rikard Katalinić Jeretov u Opatiji. U završnoj 

akciji u školskoj godini 2015/16., održanoj 22.travnja sakupljeno je više od 22 tone otpadnog papira. Kada se tome 

pridoda količina prikupljena u prvom polugodištu, u školskoj godini 2015/16. sakupljeno je više od 36 tona starog papira. 

Dana 8.lipnja, jedan od tri nagrađena razreda bio je na izletu. Učenici su posjetili muzej Nikole Tesle u Smiljanu i utočište 

za medvjede Kutarevo. 

Park prirode Učka i ove godine provodi projekt Škole u prirodi, gdje se kroz radne zadatke, edukativne igre i kreativne 

radionice upoznaju biološke i kulturne vrijednosti zaštićenog područja te se time utječe na svijest i ponašanje, čime se 

izravno pridonosi očuvanju prirode.  

Udruga Žmergo provodila je svoje redovne aktivnosti. Obilježili su poznate eko datume kao što su Svjetski dan voda, 

Svjetski dan zaštite šuma, Svjetski dan oceana, Svjetski dan zaštite okoliša itd.. I ove godine, organizirali su akcije 

čišćenja Zelena i Plava čistka. Organizirali su i tri Ekološka sajma Opatija – EsO, a koja su održana 2.travnja, 21.svibnja i 

18.lipnja. Na sajmovima su sudjelovali  certificirani proizvođači koji su u svojoj ponudi nudili aroniju, lavandu, mliječne 

proizvode, kruh, voće, povrće, med, razna ulja, kreme, vina i još mnogo zdravih i ekološki uzgojenih proizvoda. Interes 

posjetitelja bio je iskazan  i za Žmergov informativni štand, na kojem su se građani mogli informirati o temama 

kompostiranja, odlaganja otpada, održivog načina života, pravilnog odvajanja otpada, kao i drugih zelenih tema. 

Liburnijsko društvo za dobrobit životinja Lunjo i Maza bavilo se zbrinjavanjem i zaštitom napuštenih životinja na 

području Grada Opatije (sklanjanje napuštenih životinja s javnih površina te sterilizacija). 

Planinarsko društvo Opatija održalo je na Poklonu 5.lipnja prigodnu svečanost i druženje za polaznike povodom završetka 

1.male planinarske škole. Tom prilikom uručene su diplome polaznicima koji su uspješno završili školu, a tijekom koje su 

stekli osnovna znanja o planinarskoj opremi, orijentaciji, kretanju i boravku u planini, planinarskoj etici i ponašanju, 

planiranju izleta, povijesti planinarstva i alpinizma, osnovama meteorologije i opasnostima u planini te se upoznali s 

osnovama penjanja i speleologije, a sve sa ciljem upoznavanja djece na primjeren i sustavan način s osnovama 

planinarstva te njihova podučavanja ispravnu odnosu prema prirodi, poticanja na boravak u njoj i razvijanja njihova 

osjećaja odgovornosti za njezino očuvanje, promičući tako već u ranoj mladosti načela zdravog života i ekološku svijest.  

U sklopu ovogodišnje manifestacije ‘Homo si teć’ 17.travnja prvi put je održan 1.Riječki maraton koji se trčao od Rijeke 

do Opatije i natrag, privukavši na premijerno izdanje 128 trkača. 

U navedenom razdoblju započele su i pripreme za održavanje programa Joga na Ljetnoj pozornici, koje će tijekom srpnja i 

kolovoza organizirati Udruga Maslina, kao i pripreme za održavanje rekreativnih programa na plažama Tomaševac i Ičići, 

a koje će provoditi Udruga KŠR Gorovo. 

 
INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Program realiziraju službenici Ureda u suradnji s voditeljicom odsjeka za društvene djelatnosti   iz Upravnog odjela za 

financije i društvene djelatnosti. 

U realizaciju navedenog programa uključeni su i voditelji programa u udrugama, članovi HMZG i profesori opatijskih 

škola. 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 
Unatoč činjenici da je krovna organizacija zdravih gradova u RH HMZG koja djeluje kao neprofitna udruga te da, zbog 

smanjenja sufinanciranja iz proračuna JLS može doći u pitanje funkcioniranje udruge, planirani programi na području 

Grada Opatije redovito su se provodili. 
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1.3.PROGRAM 

REDOVAN RAD IZVRŠNOG TIJELA 

OPIS PROGRAMA  

Programom se omogućava redovno izvršavanje poslova iz djelokruga rada gradonačelnika i njegovih zamjenika. 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakonska osnova su Zakon o proračunu,  Statut Grada, opći akti Gradskog vijeća  i akti gradonačelnika. 

 

CILJEVI PROGRAMA ZA 2016.-2018. GODINU 

Ciljevi programa su osiguravanje uvjeta za redovno tiskanje lista Opatija, osiguravanje sredstava za obilježavanje 

značajnih obljetnica i projekata, te potpora održavanju kongresa, konferencija i manifestacija od posebnog interesa za 

Grad, radi obogaćivanja kulturnog i društvenog života u gradu. 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA 

 Proračunska zaliha se koristila za financiranje nepredviđenih namjena za koje proračunom nisu osigurana sredstva, o 

čemu gradonačelnik podnosi redovna izvješća predstavničkom tijelu.  

Za korištenje sredstva planiranih za sponzorstva i pokroviteljstva zaključeni su ugovori kojima se podržava  održavanje 

kongresa, konferencija i manifestacija od posebnog interesa za Grad, radi obogaćivanja kulturnog i društvenog života u 

gradu ( 7. Relly maškaranih oktanaca, Karate kamp, kongres „Turizam i hotelska industrija 2016., Izbor Misss PGŽ,  

Šesta nacionalna konferencija o sigurnosti i kakvoći pčelinjih proizvoda, Sajam Relax Adria,  i dr.) Ugovorene aktivnosti 

većim se dijelom odvijaju u drugoj polovici godine. Novina je da se iz ovih sredstava plaća korištenje Sportske dvorane 

Marino Cvetković, kao nefinancijska potpora održanim događanjima. Uz tradicionalno obilježavanje Sv. Marka u 

Veprincu i 1. svibnja, ove su godine prvi put održani dani kamelija, kojom  prigodom je Opatiju posjetila grupa austrijskih 

gostiju. Karlo Ploberger, voditelj specijaliziranih emisija za zelene površine „Fahrt ins Grüne“ koje se emitiraju na 

austrijskoj nacionalnoj televiziji ÖRF, u ime grupe austrijskih turista  zasadio bijelu kameliju, koju je ova grupa 

austrijskih turista donirala Amerikanskim vrtovima.  

List Opatija je izašao prema planiranoj dinamici. 

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

Program realiziraju službenici Ureda u suradnji sa stručnim referentom iz Upravnog odjela za financije i društvene 

djelatnosti. 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA  

Nepredviđeni rizici su poremećaji u ostvarivanju planiranih prihoda proračuna planiranih za ovu namjenu, a što će se 

rješavati izradom izmjene programa.  

 

 

1.4 PROGRAM 

REDOVNI PROGRAMI UREDA GRADA 

 

OPIS PROGRAMA  

Programom  se osiguravaju organizacijski, materijalni, tehnički i drugi uvjeti za redovan rad Ureda i osiguravaju potpore 

aktivnosti korisnika koji se financiraju izvan programa javnih potreba. 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakonska osnova za provođenje programa jesu Zakon o lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupravi, Zakon o 

proračunu, Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, Zakon o zakupu  i prodaji poslovnog prostora i drugi zakonski 

propisi navedeni uz programe drugih upravnih odjela i službi, te opći akti Gradskog vijeća i gradonačelnika doneseni na 

temelju zakona. 
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CILJEVI PROGRAMA  

Ciljevi programa su osiguravanje preduvjeta za izvršavanje redovni poslova ureda vezanih uz aktivnosti gradskog vijeća, 

radnih tijela gradskog vijeća i gradonačelnika, te pružanje potpore drugim korisnicima u realiziraju aktivnosti od 

posebnog interesa za Grad, a koje nisu obuhvaćene drugim programima.   

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA  

Rashodi su ostvareni  u okviru planiranih prihoda, kojima se osigurava se redovno odvijanje svih aktivnosti 

predstavničkog i izvršnog tijela. Veći dio rashoda realizira se u drugom dijelu godine jer su rashodi vezani uz održavanje 

planiranih manifestacija. 

Rashodi poslovanja obuhvaćaju troškove objave općih akata i akata gradonačelnika u Službenim novinama Primorsko-

goranske županije, koji se plaćaju po broju stranica, troškove tiskanja objava u sredstvima javnog informiranja, troškove 

izrade procjembenih elaborata, troškove izrade  energetskih certifikata za poslovne prostore i stanove u vlasništvu Grada, 

bez kojih se ne mogu zaključiti ugovori o zakupu odnosno o najmu.  

Rashodi planirani za Komisiju za pitanja boraca antifašističkog i domovinskog rata ostvareni su sukladno zaključcima 

komisije za prijavljene programe udruga i za polaganje vijenaca na spomen obilježja prema utvrđenom planu. Rashodi za 

potpore aktivnostima drugih korisnika realizirani su sukladno zaključenim ugovorima a po prispjelim prijavama na 

natječaj za financiranju javnih potreba Grada Opatije (Udruga Agro, KD leprinac, Udruga iznajmljivača privatnog 

smještaja, Udruga pčelara, Boćarski klub Poljane, Rezidencija družbe isusove). Izvršeno je i plaćanje ugovorenih rata po 

ugovoru s Turističkom zajednicom PGŽ za sufinanciranje promidžbene kampanje oglašavanja za zračni promet. 

Sredstva za rad predstavnika nacionalnih manjina i vijeća nacionalne manjine ostvaruju se sukladno posebnoj odluci 

Gradskog vijeća. 

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

Program realiziraju službenici Ureda u suradnji sa stručnim referentom iz Upravnog odjela za financije i društvene 

djelatnosti i vanjskim suradnicima- partnerima na projektima. 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Nepredviđeni rizici su poremećaji u ostvarivanju planiranih prihoda proračuna planiranih za ovu namjenu, a što će se 

rješavati izradom izmjene programa 

 

1.5.PROGRAM 

KORIŠTENJE SREDSTAVA FONDOVA EU I DRUGIH FONDOVA 

OPIS PROGRAMA  

Programom  se osiguravaju materijalni i drugi uvjeti za kandidiranje projekta u suradnji s drugim upravnim tijelima i 

partnerima za fondove EU i druge fondove i za njihovu realizaciju. 

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Zakonska osnova za provođenje programa jesu Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o 

proračunu te opći akti Gradskog vijeća i gradonačelnika doneseni na temelju zakona. 

 

CILJEVI PROGRAMA  

Ciljevi programa su uspješna provedba započetog projekta, te praćenje otvorenih natječaja na koje se mogu prijaviti 

projekti Grada. 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA 

U ovom razdoblju radilo se na pripremi i prijavi projekata, te su stoga ostvareni samo troškovi prijevoda dokumentacije. 

Kandidirana su dva projekta prekogranične suradnje (INNO HEAL NET i TRADITION.NET) i projekt na INTERREG 

Slovenija-Hrvatska. Rezultate očekujemo u drugom dijelu godine. 

 

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

Program realiziraju službenici Ureda u suradnji sa službenicima u drugim upravnim tijelima.  
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PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Nepredviđeni rizici su poremećaji u ostvarivanju planiranih prihoda proračuna planiranih za ovu namjenu, a što će se 

rješavati izradom izmjene programa. 

 

 

1.6.PROGRAM 

AKTIVNOSTI MJESNIH ODBORA 

OPIS PROGRAMA  

Programom  se osiguravaju organizacijski, materijalni, tehnički i drugi uvjeti za aktivnosti Mjesnih odbora u vidu 

sredstava za materijalne rashod kao i organizaciju lokalnih manifestacija. 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Zakonska osnova za provođenje programa jesu Zakon o lokalnoj i područnoj(regionalnoj) samoupravi,  te opći akti 

Gradskog vijeća i gradonačelnika doneseni na temelju zakona. 

 

CILJEVI PROGRAMA  

Ciljevi programa su osiguravanje uvjeta za funkcioniranje mjesne samouprave kroz redovne aktivnosti mjesnih odbora te 

zadovoljavanje potreba druženjima stanovnika i njihovih gostiju uz očuvanje tradicije lokalnih manifestacija i zabava. 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA 

Za svaki mjesni odbor plaćeni su materijalni troškovi za redovno funkcioniranje mjesnog odbora i sredstava za 

tradicionalne manifestacija koje organiziraju pojedini mjesni odbori.  

 

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

Program realiziraju službenici Ureda u suradnji sa stručnim referentom iz Upravnog odjela za financije i društvene 

djelatnosti i vanjskim suradnicima- partnerima na projektima. 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Nepredviđeni rizici su poremećaji u ostvarivanju planiranih prihoda proračuna planiranih za ovu namjenu, a što će se 

rješavati izradom izmjene programa 
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RAZDJEL 002 

UPRAVNI ODJEL ZA FINANCIJE I DRUŠTVENE 

DJELATNOSTI 
 

DJELOKRUG RADA 

Odjel je osnovan Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu gradske uprave Grada kojom su propisani i njegovi poslovi i 

zadaci: 

  osiguravanje javnih potreba na području predškolskog odgoja i naobrazbe  

  osiguravanje javnih potreba na području kulture 

  osiguravanje javnih potreba na području sporta i tehničke kulture 

  osiguravanje javnih potreba na području socijalne skrbi i zdravstva, sukladno socijalnom i zdravstvenom 

programu Grada 

  osiguravanje javnih potreba na području obrazovanja i znanosti 

  osiguranje drugih javnih potreba iz samoupravnog djelokruga Grada  

  pripremu i izvršenje proračuna Grada, vođenje knjigovodstva, te vođenje platnog prometa putem računa Grada 

  utvrđivanje obveznika i razrez lokalnih poreza koji su prihod proračuna Grada  

  prisilnu naplatu poreza koji su prihod proračuna Grada te prisilnu naplatu komunalne naknade i komunalnog 

doprinosa 

  gradske programe poticanja poduzetništva i gospodarstva 

  materijalno poslovanje, uključujući javnu nabavu 

  financijsko upravljanje i kontrole 

  koordiniranje djelovanja gradskih ustanova 

  standardizacija i normizacija iz djelokruga Grada 

  potporu poslovnim procesima Grada (informatika i komunikacije, statističko – analitička potpora) 

  zaštita na radu i zaštita zdravlja službenika i namještenika 

  ostale opće poslove gradske uprave, koji nisu u djelokrugu drugih upravnih tijela 

  praćenje mogućnosti kandidiranja projekata iz djelokruga upravnog tijela za financiranje putem programa 

Europske unije, Republike Hrvatske i drugih subjekata, u suradnji s Uredom Grada 

  suradnju s državnim i drugim tijelima te pravnim osobama nadležnima za navedene poslove  

U Odjelu je sistematizirano 20 radnih mjesta od kojih je popunjeno 19 mjesta. Radom Odjela rukovodi pročelnik. 

Odjel je organiziran u tri odsjeka: 

- Odsjek za proračun, računovodstvo, javnu nabavu i poduzetništvo 

- Odsjek za utvrđivanje i naplatu prihoda 

- Odsjek za društvene djelatnosti  

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Navedeni su u svim programima pojedinačno 

 

CILJEVI PROGRAMA  

1.Program Javna uprava i administracija 

Cilj programa je osiguravanje materijalnih uvjeta za rad gradske uprave radi zadovoljavanja potreba građana u okviru 

zakonom utvrđenih zadaća koje obavlja jedinica lokalne samouprave.  

Cilj Programa je i poboljšanje kvalitete i brzine radnih procesa i postupaka rada uprave u Gradu Opatija kroz nabavku 

modernije opreme , stvaranje kvalitetnijih uvjeta rada djelatnika.  

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj I, strateški proiritet 1), mjera C. 

3. Program predškolskog odgoja i obrazovanja 

Omogućavanje svakom djetetu pravo na razvoj usklađen s njegovim individualnim mogućnostima, pomoć zaposlenim 

roditeljima u odgoju i skrbi o djeci te stvaranje uvjeta za očuvanje zdravlja djece i razvoj emocionalne stabilnosti i 

socijalizacije. 

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 8), mjera A. 
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4. Program osnovno školskog obrazovanja  

Stvaranje jednakih uvjeta za usvajanje kvalitetnog osnovno školskog obrazovanja i razvoj sposobnosti i potencijala. 

Osiguravanje uvjeta za izvođenje obveznog programa na propisanoj razini te obogaćivanje  

Poboljšati ili zadržati dostignuti standard uređenja prostora i opreme prvenstveno kroz uređenje prostorija i nabavci 

inventara i druge opreme. 

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 8), mjera A. 

5. Program srednješkolskog i ostalog obrazovanja 

Cilj Programa je obogaćivanje i podizanje kvalitete redovnog obrazovanja mladih, promocija i potpora najuspješnijim i 

njihovo osposobljavanje za uključivanje u rad i život zajednice, osiguranje potpora za zapošljavanje mladih i uvjeta za 

sudjelovanje mladih u procesima donošenja odluka. 

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 8), mjera A; strateški cilj I, 

strateški proiritet 3). 

6. Program javnih potreba u kulturi te Program manifestacije i obljetnice 

Cilj programa je omogućavanje  redovne aktivnosti ustanova u kulturi, podupiranje kulturnog amaterizma i kulturnog 

stvaralaštva te obogaćivanje kulturne ponude kroz razne manifestacije. 

Zadovoljavanje kulturnih potreba građana Opatije kroz dostupnost knjiga, dostupnost muzejske građe, prezentacija likovne 

i glazbeno-scenske djelatnosti, uključivanje građana u kultuno umjetnički amaterizam i poticanje izdavačke djelatnosti. 

Kapitalnim ulaganjem osigurava se nabava knjižnične i muzejske građe, uređenje prostora i zamjena dotrajale ili nabava 

nove opreme radi poboljšavanja ili zadržavanja dostignutih standarda. 

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 8), mjera E. 

7. Program tehničke kulture 
Programom tehničke kulture promiče se tehnički odgoj i obrazovanje, tehničko opismenjivanje građana Opatije, posebno 

mladih te potiče stvaralački i znanstveni rad. 

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 8), mjera A. 

8. Program javnih potreba u sportu 

Cilj Programa je poticanje amaterskog sporta, promicanje sporta kao načina zdravog života te omogućavanje svoj djeci i 

mladima ulazak u sustav sporta. 

Stimuliranje vrhunskog sporta temeljem postignutih rezultata, a prema kriterijima HOO.  

Cilj sportskih manifestacija je sportska i turistička promidžba Opatije. 

Cilj programa je i osigurati prostorne uvjete za aktivnosti sportskih klubova sa područja Grada, rekreacije građana te 

ponude sportskog turizma. 

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 8), mjera A. 

9. Socijalni program i zdravstvena zaštita 

Socijalni program i zdravstvena zaštita namijenjeni su svim građanima Opatije kojima je u datom trenutku potrebna 

dodatna socijalna skrb, posebno djeci, mladima i starijim osobama. 

Svrha programa je osigurati građanima viši standard socijalne i zdravstvene zaštite od onog koji svojim programom 

osigurava država. 

Osnovni ciljevi programa jesu osiguranje pomoći kako bi korisnici mogli ostvariti osnovne životne potrebe, pomoć 

slabima, nemoćnima i invalidima kako bi kroz udruge riješili zajednički, jedinstveni cilj te viša razina zdravstvenih usluga. 

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 8), mjera B, C i D. 

10. Program otplate kredita 

Cilj Programa je realizacija kapitalnih ulaganja u objekte i opremu kao i ulaganja u investicije komunalne infrastrukture te 

osiguranje uredne otplate kreditnih obaveza.  

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 7). 

11. Program poticanje poduzetništva 

Cilj Programa je omogućiti razvoj poduzetništva kroz otvaranje novih radnih mjesta, te obrta i samostalnih djelatnosti. 

Stvaranje preduvjeta da trgovačka društva u vlasništvu Grada samostalno posluju prema tržišnim uvjetima te budu nositelji 

razvojnih projekata Grada. 

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj II, strateški proiritet 6), mjera B, C i D. 
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2.1. PROGRAM 

JAVNA UPRAVA I ADMINISTRACIJA 

OPIS PROGRAMA 
U ovom programu iskazuju se potrebna sredstva za izdatke za zaposlene u gradskoj upravi  i neophodni materijalni 

troškovi za funkcioniranje službi Grada kao i sredstva za potrebnu opremu. 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj 

(regionalnoj) samoupravi, Uredba o klasifikaciji radnih mjesta u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o 

plaćama u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Zakon o radu, Pravilnik o radu, Odluka o ustrojstvu i djelokrugu 

gradske uprave Grada Opatije, Pravilnik o unutarnjem redu gradske uprave, Kolektivni ugovor za službenike i 

namještenike u gradskim upravnim tijelima Grada Opatije, Pravilnik o sigurnosti Informacijskog sustava Grada Opatije, 

Pravilnik o stručnom osposobljavanju i usavršavanju službenika i namještenika. 

 

CILJEVI PROGRAMA  

Cilj programa je osiguravanje nesmatanog obavljanja poslova kroz optimalni broj djelatnika gradske uprave, kroz opremu i 

druge radne uvjete radi zadovoljavanja potreba građana u okviru zakonom utvrđenih zadaća koje obavlja jedinica lokalne 

samouprave. Izdaci za zaposlene i naknade troškova za zaposlene (jubilarna nagrada, pomoći, regres za GO, Božićnica, dar 

djeci i ostale naknade) planirani su na osnovi plana zapošljavanja kao i sporazuma sa Sindikatima.  

Materijalni troškovi su planirani temeljem ostvarenja u prethodnoj godini i procijenjenih potreba u tekućoj godini.  

Zadržava se postojeća razina zdravstvene prevencije zaposlenih (medicina rada, zdravstvena prevencija i kurativa).  

Kapitalnim ulaganjima u opremu osiguravaju se uvjeti rada zaposlenika i efikasniji rad službi. 

Ciljevi programa povezani su sa provedbom Strategije razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateškog cilja I, strateški 

proiritet 1), mjera C- Sustavno podizati učinkovitost gradske uprave 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.-06.2016.GODINE 

Programom se osiguravaju sredstva za rashode za zaposlene u gradskim Odjelima (plaće, naknade, doprinosi na plaće), za 

materijalne rashode Grada (naknade troškova zaposlenicima i osobama izvan radnog odnosa, rashodi za materijal i 

energiju, rashodi za usluge), te financijske rashode.U promatranom razdoblju je od planiranih 14.418.500 kn utrošeno 

6.626.306 kn ili 47,8% što je uskladu s planiranom dinamikom za ovaj dio godine.Rashodi za zaposlene odnosili su se na 

58 djelatnika na bazi sati rada a isplate su vršene temeljem važećeg Kolektivnog ugovora. Ostala prava 

zaposlenika(naknada za regres, jubilarne naknade, pomoći radi dužeg bolovanja,  prijevoz na posao i s posla i progodni 

darovi za Uskrs) također su isplaćivani temeljem važećeg kolektivnog ugovora.Materijalni troškovi su planirani temeljem 

ostvarenja u prethodnoj godini i procijenjenih potreba u tekućoj godini a u promatranom razdoblju nema većih odstupanja, 

a ne oćekuju se ni na godišnjoj razini.Programom kapitalnih ulaganja osiguravaju se sredstva za nabavku opreme 

prvenstveno kroz zamjenu dotrajalog i neispravnog namještaja. U 2016. i narednim godinama  planirana je nabavka samo 

najnužnije opreme potrebne za normalno funkcioniranje gradskih službi ali i stvaranje uvjeta za kvaliteniji prijem stranaka  

kao i zamjene dotrajale opreme i namještaja. Također se planira postupna obnova službenih vozila Grada. Kod ulaganja u 

računalne programe planirana je nadogradnje GIS baze podataka, nadogradnja KIS sustava i računovodstva, redovno 

održavanje sistemskih licenci, redovno održavanje licenci i sigurnosnog sustava, redovno održavanje A-cad licenci te 

nastavak povezivanja optičkim kabelom u projektu 'OOP'. U promatranom razdoblju izvršena je nabava vozila za potrebe 

gradskih službi zamjenom staro za novo 107.444 kn (Hyundai I30) i utrošena su sredstva za nabavu informatičke opremu 

70.351 kn te nabavu uredske opreme i namještaja 10.107 kn. Kod nematerijalne proizvedene imovine iskazani troškovi se 

odnose na dorade aplikacija za potrebe gradske riznice 40.300 kn te 18.750 kn za izradu mobilne aplikacije za građanstvo i 

komunalno redarstvo. 

 

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

Izvedbu Programa realiziraju  službenici i namještenici Grada u okviru poslova i zadataka radnih mjesta na koje su 

raspoređeni. 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I IZDATAKA: 

Nepredviđeni rashodi i izdaci mogući su u slučaju nepovoljnih presuda u radnim sporovima koji su tijeku.  
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2.2. JAVNE POTREBE U PREDŠKOLSKOM  

ODGOJU I OBRAZOVANJU 

 
OPIS PROGRAMA  

Programom predškolskog odgoja i obrazovanja omogućuje se svakom djetetu pravo na razvoj usklađen s njegovim 

individualnim mogućnostima i sposobnostima. Osiguravaju se institucionalni i izvaninstitucionalni oblici potpore predškolskom 

odgoju, pomaže se zaposlenim roditeljima u odgoju i skrbi o djeci te se na taj način unapređuje obiteljski odgoj. Stvaraju se 

uvjeti za očuvanje zdravlja djece i razvoj emocionalne stabilnosti i socijalizacije. Program obuhvaća sufinanciranje redovnog 

programa u ustanovama predškolskog odgoja drugih jedinica lokalne samouprave i registriranih obrta za čuvanje djece te 

aktivnosti i projekte koji se provode u organizacijama civilnog društva namijenjenih djeci predškolske dobi. Prednost imaju one 

aktivnosti koje su nadležna tijela (Agencija za odgoj i obrazovanje, UNICEF i slično) verificirala ili licencirani 

programi/projekti.  

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Zakon o predškolskom odgoju i naobrazbi (NN 10/97, 107/07, 94/13), Zakon o odgoju i obrazovanju na jeziku i pismu 

nacionalnih manjina (NN 51/00, 56/00), Državni pedagoški standard predškolskog odgoja i naobrazbe (NN 63/08, 90/10), 

Odluka o kriterijima za ostvarivanje prava na sufinanciranje troškova programa u ustanovama predškolskog odgoja i 

obrazovanja u drugim jedinicama lokalne samouprave, Odluka o uvjetima i načinu sufinanciranja djelatnosti dadilja (SN PGŽ 

5/15). 

 

CILJEVI PROGRAMA  
Postignuta razina predškolskog odgoja i obrazovanja poboljšavat će se i u narednom razdoblju. Cilj je dostići uvjete propisane 

kriterijima i mjerilima iz Državnog pedagoškog standarda. Ovaj cilj će se ostvariti postupnim smanjivanjem broja djece u 

skupinama kako bi se osiguralo kvalitetno provođenje programa. Kako su Državnim pedagoškim standardom propisani i 

kriteriji i mjerila koja se odnose i na prostorne uvjete, a obzirom da postojeći ne odgovaraju u potpunosti, primarni cilj je 

izgradnja novo g vrtića. Ciljevi programa: 

- osigurati uvjete za sufinanciranje programa predškolskog odgoja i obrazovanja u ustanovama drugih jedinica lokalne 

samouprave, prema potrebama roditelja i djece s područja Grada Opatije, a u skladu s kriterijima za sufinanciranje 

- unapređenje programa specijaliziranim i posebnim programima koji se provode u posebnim skupinama i u suradnji s drugim 

ustanovama i/ili organizacijama civilnog društva. 

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A. 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.-06.2016.GODINE 
U aktivnosti Smještaj djece u vrtićima drugih JLS sufinanciraju se troškovi programa predškolskog odgoja za djecu upisanu 

u ustanovama u vlasništvu drugih jedinica lokalne samouprave i drugih pravnih osoba te u registriranim obrtima za čuvanje 

djece, a prema propisanim kriterijima. Za pedagošku godinu 2015/2016 izdano je 19 suglasnosti u ustanovama Dječji vrtić 

Matulji (7), Dječji vrtić Rijeka (3), Dječji vrtić Poneštrica (3), Dječji vtrić Čavlić (2), Dječji vrtić Mali princ (1), Dječji vrtić 

Orepčići (1), Dječji vrtić Olga Ban (1) i Dječji vrtić Zvjezdica mira (1), a prema iskazanim potrebama roditelja koji nisu mogli 

upisati dijete u Dječji vrtić Opatija radi popunjenosti ili drugih razloga koji su uvjetovani u kriterijima za sufinanciranje. 

Tijekom pedagoške godine četvero djece je ispisano iz programa iz osobnih razloga ili promjene prebivališta. 

Suglasnosti za sufinanciranje smještaja kod registriranih dadilja izdane su za ukupno 11 djece u obrtu za čuvanje djece Maleni, 

Rožice, Teta Sanja i Ekipa za 6, dok je tijekom godine dvoje djece ispisano.  

U aktivnosti Programi za djecu predškolske dobi sufinancira se program Baby sitting i programi Centra Happy Time za djecu 

predškolskog uzrasta u Društvu Naša djeca Opatija koji pohađa 40-ak djece. Klub za športsku rekreaciju Gorovo provodi 

Multisportski projekt za djecu iz Dječjeg vrtića Opatija te Sportsko rekreativni program u mjesnim odborima. Udruga Spiritus 

movens provodi Mama i beba Učka maraton koji se po deveti put trebao održati 5. lipnja, međutim otkazan je zbog lošeg 

vremena te je najavljeno ponavljanje sljedeći mjesec. 

 

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 
Ustanove predškolskog odgoja u vlasništvu drugih jedinica lokalne samouprave i drugih pravnih osoba, registrirani obrti za 

čuvanje djece, organizacije civilnog društva 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Nije bilo nepredviđenih rashoda i rizika.  
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2.3. JAVNE POTREBE U OSNOVNOŠKOLSKOM OBRAZOVANJU 
 

OPIS PROGRAMA  

Program obuhvaća aktivnosti i projekte kojima se unapređuje kvaliteta života djece, o odnosi se na: 

- osiguranje sredstava za financiranje prijevoza učenika koji udovoljavaju zakonskim kriterijima  

- ostvarivanje prava i potreba djece na području dječjih prava  

- razvoj i unapređenje životnih vještina i sposobnosti djece  

- poticanje dječjeg  stvaralaštva i poticanje na kreativno provođenje slobodnog vremena  

- sufinanciranje nabave udžbenika za učenike 

- sufinanciranje programa škola koje provode alternativne obrazovne programe 

- sufinanciranje produženog boravka za učenike od 1.-4. razreda s područja Grada Opatije, a koji pohađaju školu u 

Lovranu 

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 

126/12, 94/13, 152/14), Državni pedagoški standard (NN 63/08, 90/10), Odluka Vlade Republike Hrvatske o kriterijima i 

mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnoga financijskog standarda javnih potreba osnovnog 

školstva i Uredba o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne 

(regionalne) samouprave 

 

CILJEVI PROGRAMA  

Cilj programa je stvaranje i osiguravanje uvjeta za provođenje aktivnosti i projekata koji unapređuju kvalitetu života djece 

te razvoj sposobnosti, potencijala, vještina i kompetencija svih učenika, uz individualizirani pristup za djecu s teškoćama 

u razvoju. To podrazumijeva ostvarivanje prava djece, odnosno omogućavanje razvoja, odgoja i obrazovanja učenika, u 

skladu s općim kulturnim vrijednostima, ljudskim pravima i pravima djece, uz učenje o poštivanju različitosti i toleranciju 

te učenje o aktivnom i odgovornom sudjelovanje u demokratskom razvoju društva. Cilj je zadržati postojeće aktivnosti i 

projekte na minimalno istoj razini kao prethodnih godina, obzirom na važnost kontinuiteta rada s učenicima.  

Veza: Strategija razvoja Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A. 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.-06.2016.GODINE 

Obvezno osnovno školsko obrazovanje 

Doznačenim sredstvima za decentralizirane funkcije financirani su troškovi prijevoza učenika (110 učenika) i to za one 

učenike za koje je to zakonski propisano (učenici od 1.-4. razreda koji stanuju najmanje 3 kilometara od škole i učenici od 

5.-8. razreda koji stanuju najmanje 5 kilometara od škole - javni prijevoz). 

Također, financira se i posebno organizirani prijevoz učenika s područja Vele Učke koji pohađaju školu u Lupoglavu. 

Zaštita i promicanje dječjih prava  
Održane su dvije sjednice Dječjeg gradskog vijeća te su vijećnici redovno prisustvovali edukativnim radionicama. 

Raspisani su natječaji za Naj dječje djelo i za dodjelu sredstava proračuna Dječjeg gradskog vijeća. Nagrade za Naj dječje 

djelo dodijeljene su u sklopu Opatijskog dječjeg dana, a nagradu su osvojili David Stefanović za kontinuirano volontiranje 

te Nina Žunić i Francesca Renner za kontinuiran i predan rad na promicanju dječjih prava u zemlji i inozemstvu. Također, 

vijećnici su odlučili da sredstva proračuna dobije projekt Društva Naša djeca Opatija „Mapa dječjih igrališta Grada 

Opatije prijatelja djece“. Vijećnicu su sudjelovali na 20. dječjem karnevalskom korzu u Opatiji na kojem su predvodili 

povorku. U sklopu projekta kojim se bave u svom mandatu „Detektivi šuma Učka” vijećnici su bili na radionici u Parku 

prirode Učka na kojoj su upoznati s bio raznolikosti Učke te su zajedno sa svojim obiteljima bili u organiziranom izletu do 

Brgudskih Korita. 

Vijećnici su u sklopu projekta proveli anketu među građanima Opatije o svijesti o održivom razvoju i očuvanju prirodnih 

resursa. Isto tako, obilježili su Međunarodni dan šuma ispred opatijske tržnice gdje su zajedno s Parkovima d.o.o. posadili 

stablo crnike dajući time svoj doprinos podizanju svijesti građana o značaju šuma i brige za okoliš. 

Obilježen je Međunarodni dan ružičastih majica u OŠ R. K. Jeretov Opatija i OŠ V. C. Emina Lovran te Svjetski tjedan 

novca informativnim štandom u OŠ R. K. Jeretov Opatija na temu važnosti štednje različitih resursa, čuvanja planete i 

ulaganja u sigurniju budućnost.  
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Predsjednik Dječjeg gradskog vijeća Opatije Ivan Tancabel sudjelovao je na sastanku Savjetodavne grupe djece i mladih u 

Bruxellesu čiji je cilj bio donijeti konačni program i podjelu zadataka za Eurochildovu konferenciju koja će se održati u 

srpnju. 

Predstavnici Dječjeg gradskog vijeća sudjelovali su na susretu djece iz Dječjih foruma sa saborskim zastupnicima u 

Hrvatskom saboru te na susretu Dječjih vijeća Hrvatske u Zaboku. 

Produženi boravak djece 

Sufinancira se program produženog boravka u OŠ V.C. Emin Lovran, koji pohađaju učenici od 1. do 4. razreda s područja 

Grada Opatije (10 učenika), i to udio u plaćama djelatnika. 

Također, sufinancira se rad socijalnog pedagoga u OŠ V. C. Emin Lovran (zaposlenog na pola radnog vremena) na 

temelju udjela učenika s područja Grada Opatije (77 učenika).  

Unapređenje kvalitete života djece, životnih vještina i sposobnosti djece 

Financira se rad logopeda u Društvu Naša djeca Opatija zbog potrebe za dodatnim logopedskim tretmanima radi većeg 

broja učenika s logopedskim teškoćama (naknade voditelja). Dva puta tjedno provode se individualni tretmani s 

učenicima i njihovim roditeljima (12 djece). Društvo Naša djeca Opatija provodi radionicu/igraonicu Kolibrići za djecu s 

teškoćama (14 djece), a sufinanciraju se naknade voditelja i materijalni troškovi. 

Pomoćnici u nastavi - U drugom polugodištu školske godine 2015/2016. pomoćnici su radili s dvoje učenika s 

teškoćama u OŠ R. K. Jeretov Opatija (jedan u trećem razredu i jedan u četvrtom). Projekt se provodi u suradnji s 

Udrugom Idem koja daje stručnu podršku pomoćnicima, učiteljima i nastavnicima. 

Događanja za djecu 

Opatijski dječji dana održan je 29. travnja uz prigodni program ispred sportske dvorane Marino Cvetković na kojem su 

sudjelovali Mažoretkinje Grada Opatije, Glazbena škola Mirković - Girotondo, Osnovna škola Rikard Katalnić Jeretov 

Opatija (zbor i polaznici radionice Music box). Nakon otvaranja djeca su sudjelovala u raznim radionicama (DJ radionica, 

likovna radionica ex tempore, ekološka radionica, radionica tretmana lica, potraga za blagom, posjet Gradskoj knjižnici i 

čitaonici, Festivalu Opatija, Hrvatskom muzeju turizma, Javnoj vatrogasnoj postaji). Također, povodom dječjeg dana 

vijećnici Dječjeg gradskog vijeća ugostili su vijećnike Dječjeg gradskog vijeća iz Grada Ogulina. 

Na kraju školske godine dodijeljene su pohvale uspješnim učenicima i njihovim mentorima OŠ R. K. Jeretov Opatija. 

Pohvaljeno je i nagrađeno 44 učenika i 6 mentora za ostvarene rezultate na natjecanjima, smotrama i natječajima.  

Tijekom godine održavane su Strip radionice Damira Steinfla - kreativne radionice stripova i ilustracija namijenjene 

osnovnoškolskom uzrastu koju pohađa 11 djece.  

Klub za športsku rekreaciju Gorovo provodio je Sportsko rekreativni program u prirodi i Malu sportsku školu. Sportsko 

rekreativni program u prirodi realiziran je redovno tijekom školske godine te za vrijeme školskih praznika za djecu koja 

nisu uključena u aktivnosti sportskih klubova (oko 120 učenika), a Mala sportska škola realizirana je tijekom školske 

godine za učenike produženog boravaka OŠ R. K. Jeretov Opatija (80 učenika) gdje se učenici upoznavaju s raznim 

sportovima. 

U Društvu Naša djeca Opatija pod programom Centar Happy Time provode se razne kreativno stvaralačke aktivnosti za 

djecu (likovna radionica, studio za suvremeni ples, Pričaonica, Soba za 5, pomoć u učenju, rad s darovitom djecom 

Lampice, radionice Dječjih foruma, radionice za vrijeme školskih praznika, proslave dječjih rođendana), a u koje je 

obuhvaćeno ukupno oko 100 djece. Redovito se jednom tjedno održavaju Putujuće radionice u Dobreću i Veprincu, a 

pohađa ih oko 30 djece. 

Glazbena škola Mirković sredstva je utrošila za rad s nadarenim učenicima koji pohađaju srednje školsko glazbeno 

obrazovanje prema Nastavnom planu i programa verificiranom od Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta. 

Iz Potpora malih vrijednosti dana je financijska potpora Glazbenoj školi Mirković za organizaciju manifestacije 11. Veliki 

i mali za Opatiju čiji se bogat glazbeni program održao 12. lipnja u Vili Angiolini te OŠ San Nicolo za sufinanciranje 

programa Liado „Likovni istraživački atelier darovitih osnovnoškolaca“ koji polaze i učenici s područja Grada Opatije. 

Sufinanciranje nabave udžbenika 
Po završetku školske godine na inicijativu Vijeća roditelja OŠ R. K. Jeretov Opatija organizirana je razmjena udžbenika u 

kojoj su sudjelovali učenici od prvog do osmog razreda. Učenicima osnovne škole financira se nabava nedostajućih 

udžbenika koje nisu uspjeli razmijeniti organiziranom razmjenom, i to onima koji ispunjavaju uvjete za ostvarivanje prava 

na besplatnu marendu prema Odluci o socijalnoj skrbi i zdravstvenoj zaštiti.  

 

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

Organizacije civilnog društva sa stručnim osobama/voditeljima projekata i programa, volonteri 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Nije bilo nepredviđenih rashoda i rizika.  
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2.4. PROGRAM SREDNJEŠKOLSKOG I OSTALOG OBRAZOVANJA 
 

OPIS PROGRAMA  

Program srednje školskog i ostalog obrazovanja obuhvaća ulaganja u dodatne programe koje provode srednje škole na 

poručju Grada Opatije (Gimnazija Eugena Kumičića, Hotelijersko-turistička škola, Obrtnička škola i Ugostiteljska škola), 

kojima Grad nije osnivač, ali ih pohađaju učenici s područja Grada. Ovi programi se odnose na one aktivnosti kojima se 

stvaraju uvjeti za kvalitetnije obrazovanje, razvoj vještina i kompetencija specifičnih za razvoj sredine. Osim toga, 

program obuhvaća aktivnosti i projekte organizacija civilnog društva i drugih obrazovnih ustanova koje se bave 

unapređenjem kvalitete života mladih, u onim aspketima koji nisu obuhvaćeni redovnim i obaveznim programima 

srednješkolskog obrazovanja. Aktivnosti i projekti čiji nositelj je Grad, odnose se na mlade od 15 do 30 godina, a 

obuhvaćaju program stipendiranja - gradske stipendije za učenike i studente, stipendija za studente prava Dr. Jadranko 

Crnić, stipendije za poslijediplomske studije, sudjelovanje u projektu „Solidarnost  za Vukovar“, nagrađivanje učenika i 

profesora, potpore za dodatno osposobljavanje i usavršavanje mladih nezaposlenih osoba, aktivnosti koje se odnose na 

sudjelovanje mladih u političkom odlučivanju (Savjet mladih) te sufinanciranje mjesečnih karata u javnom prijevozu za 

studente.  

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Statut Grada Opatije (SN PGŽ 25/09, 30/09, 7/13, 17/13), Nacionalni program za mlade 2014. do 2017. godine, Odluka o 

Savjetu mladih Grada Opatije (SN PGŽ 23/14), Gradski program poticanja zapošljavanja mladih (SN PGŽ 46/06, 10/09), 

Odluka o stipendiranju učenika i studenata (SN PGŽ 34/15), Odluka o stipendiranju studenata i studentica prava Dr.sc. 

Jadranko Crnić (54/08) 

 

CILJEVI PROGRAMA 

Ciljevi Programa srednje školskog i ostalog obrazovanja su unaprijediti srednje školsko obrazovanje, visoko, ali i 

cjeloživotno učenje (obrazovanje). Naročito se to odnosi na odgojno obrazovne programe u srednjim školama koje imaju 

sjedište u Opatiji, obzirom da su u te programe upisani učenici s područja Grada. Cilj je unaprijediti njihove kompetencije 

i vještine u područjima kao što je politička kultura te senzibilizacija za pozitivne vrijednosti zajednice. Cilj programa je 

omogućiti jednak pristup obrazovanju te visoka obrazovna postignuća, ali i solidarnost i sudjelovanje u zajednici. Program 

je usmjeren ka poticanju izvrsnosti, naročito studenata u cilju povećanja ljudskog kapitala Grada. Osim toga, cilj je 

omogućiti mladima da aktivno sudjeluju u javnom životu zajednice i političkom odlučivanju. 

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški prioritet 8), mjera A; strateški cilj I, strateški prioritet 3). 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.-06.2016.GODINE 

Dodatni programi u srednjem školstvu  
- Gimnazija Eugena Kumičića Opatija - sufinancirani su troškovi izvannastavnih aktivnosti koje su planirane Školskim 

kurikulumom (Scenska radionica, Debatni klub, Školski fotografi, Volonterska jezgra, Školsko sportsko društvo) te 

natjecanja učenika 

- Hotelijersko - turistička škola Opatija - sufinancirani su troškovi sudjelovanja učenika i mentora na natjecanju AEHT 

2016. koje se održava u Londonu 

- Obrtnička škola Opatija - sufinanciran je program «Ljubitelji kulturne i prirodne baštine» (realiziran edukativni izlet u 

Memorijalni centar Nikola Tesla u Smiljanu, pećinski park Grabovača i Gospić) 

- Ugostiteljska škola Opatija - sufinancirani su troškovi sudjelovanja učenika i mentora na regionalnom natjecanju 

Gastro 2016 u Poreču. Na natjecanju su sudjelovali učenici Katarina Brentin (5. mjesto), Nikolina Matković (4. mjesto), 

Tino Štefanec (1. mjesto), Filip Čubranić (3. mjesto), Filip Matešić (1. mjesto), Ivana Lovrić (1. mjesto), Domagoj 

Bonifačić (4. mjesto) s mentorima Damirom Permanom, Nikolinom Marčelja Petrc, Sandom Perči, Sašom Bešlićem, 

Vilmom Krivokućom, Klarom Batarelo i Ivonom Lazić. Učenici Tino Štefanec, Filip Matešić i Ivana Lovrić sudjelovali 

su i na državnom natjecanju Gastro 2016. koje se održalo u Makarskoj. 

Program stipendiranja 

Sredstva su isplaćena za stipendije učenika i studenta (stipendije po akademskom uspjehu, socijalnom statusu, za 

deficitarna zanimanja i za poslijediplomske sveučilišne studije) te za stipendije studente iz Vukovara kroz akciju 

„Solidarnost za Vukovar.  

1. Stipendije Grada Opatije za učenike i studente - realizirane za razdoblje  9.-12./2015. i 1.-6./2016. i to 15 učeničkih 

stipendije po 500 kuna, 22 studentske stipendije po 1.000 kuna mjesečno, 4 studentske stipendije za deficitarna zanimanja 

i 1 stipendija za poslijediplomski sveučilišni studij. 
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2. Solidarnost za Vukovar - stipendije za pet studenta s područja Grada Vukovara po 800 kuna mjesečno. 

Potpore malih vrijednosti 

Dana je potpora Obrtničkoj školi Opatija za sufinanciranje troškova Međužupanijskog natjecanja učenika frizera koje je 

održano 19. veljače, a čiji je škola bila domaćin.   

Nagrađivanje učenika i profesora 

Grad Opatija čestitao je maturantima opatijskih srednjih škola završetak srednjoškolskog obrazovanja te ih tim povodom 

nagradio prigodnim tortama. Na kraju školske godine nagrađeni su najuspješniji učenici i profesori završnih razreda 

srednjih škola, i to troje učenika generacije i troje profesora godine iz Gimnazije Eugena Kumičića, Hotelijersko-turističke 

škole i Ugostiteljske škole. 

Potpore mladima 

Dodijeljene su tri potpore mladim nezaposlenim osobama za edukacije prema njihovim potrebama. Prema planiranim 

proračunskim sredstvima bilo je moguće dodijeliti 10 potpora, no obzirom da je se prijavilo samo četvero kandidata, od 

kojih jedan nije udovoljavao uvjetima, dodijeljene su tri potpore. 

Korisnici potpore izabrali su sljedeće edukacije: program učenja njemačkog jezika, program grafičkog dizajna i program 

osposobljavanja za ugradnju umjetnih noktiju, i to u Narodnom učilištu Rijeka, Pučkom otvorenom učilištu Algebra i 

Beauty studiu Annai. 
Savjet mladih 

Savjet mladih proveo je dio aktivnosti planiranih u Programu rada za 2016. godinu, a u cilju zadovoljavanja potreba 

mladih. Održana je radionica „Financijsko izvještavanje neprofitnih organizacija“ za udruge s područja Grada Opatije. 

Projekt učenika osnovne škole „Radionice i zabave za osnovnoškolce“ i projekt učenika srednje škole „Inicijativa za 

uvođenje noćne linije Rijeka - Opatija - Lovran“, koji su dobili sredstva na Natječaju za financiranje projekata 

samoorganiziranja mladih završeni su prema planu do kraja lipnja. 

Početkom lipnja raspisan je javni poziv za izbor članova novog saziva Savjeta mladih, no budući da nije pristiglo dovoljno 

kandidatura za izbor novog saziva Savjeta mladih Grada Opatije javni poziv će se ponoviti najesen. 

Sufinanciranje pokaznih karata 

Sufinancira se trošak javnog prijevoza za redovne studente visokoškolskih ustanova na području Primorsko-goranske 

županije s prebivalištem na području Grada Opatije u visini od 33% cijene mjesečne putne karte. Realizirano je plaćanje 

za prvih pet mjeseci 2016. godine. Za akademsku godinu 2015/2016. izdane su 154 suglasnosti. 

 

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

Gimnazija Eugena Kumičića Opatija, Hotelijersko-turistička škola Opatija, Obrtnička škola Opatija, Ugostiteljska škola 

Opatija, članovi Savjeta mladih Grada Opatije, Narodno učilište Rijeka, Pučko otvoreno učilište Algebra, Beauty studio 

Annai, Savjet mladih Grada Opatije 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Nije bilo nepredviđenih rashoda i rizika.  

 

 

2.5. PROGRAM JAVNE POTREBE U KULTURI 

OPIS PROGRAMA  

Programom javnih potreba u kulturi omogućava se redovna programska aktivnost ustanova u kulturi i podupire se 

kulturno-umjetnički amaterizam. Program se provodi kontinuirano i to kroz rad Festivala Opatija (Festival) i udruga u 

kulturi. 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Zakon o financiranju javnih potreba u kulturi ( “Narodne novine” br. 47/90, 27/93 i 38/09. ) 

 

CILJEVI PROGRAMA ZA 2016-2018 GODINU 

Ciljevi Programa su zadovoljavanje kulturnih potreba građana Opatije i gostiju čime se osigurava ostvarenje osnovnih 

(prezentacija likovne i glazbeno-scenske djelatnosti, uključivanje građana u kulturno umjetnički amaterizam) i posebnih 

(stvaranje “kazališne” publike, približavanje umjetnosti svima) ciljeva. 
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OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE I-VI/2016. 

U razdoblju od I-VI/2016.godine utrošena su sredstva za provedbu Programa javnih potreba u kulturi koji obuhvaća 

aktivnosti  Hrvatskog muzeja turizma (redovna djelatnost, likovna djelatnost, izdavačka djelatnost i opremanje ustanova u 

kulturi), kulturno umjetnički amaterizam te potpore malih vrijednosti.  

Hrvatski muzej turizma obilježio je i ove godine  Noć muzeja sa temom: utemeljitelji i reformatori. Hrvatski muzej 

turizma pripremio je priču o Paulu Kupelwieseru, austrijskom poduzetniku, koji je krajem 19. stoljeća preobrazio Brijune. 

Njegov pranećak, Hans Kupelwieser, jedan je od vodećih austrijskih umjetnika današnjice koji se bavi slikarstvom, 

skulpturom, instalacijama i arhitekturom, te eksperimentima izmjene medija. Tijekom Noći muzeja, u petak, 29. siječnja, 

osim otvorenja izložbe austrijskog umjetnika Hansa Kupelwiesera, moglo se pogledati i glumački performance 

„Kupelwieser na Brijunima“ skupine Istra Inspirit koja je utjelovila povijesne ličnosti iz prošlosti Brijuna i približila priču 

o Brijunima. Posjetiteljima se nudila i  izložba “Oprostite..a kako do vrha Učke?” – Zbirka dr. Albina Edera, te 

interaktivna igrica za djecu „Turistički bonton“, inače projekt koji je nagrađen priznanjem Hrvatskog muzejskog društva 

za pedagoško-edukativni projekt u 2014.godini. U Švicarskoj kući mogla se razgledati izložba „Pozdrav iz Opatije“. 

U veljači, točnije 12.veljače otvorena je izložba u Umjetničkom paviljonu Juraj Šporer pod nazivom „Bila jednom, a 

možda i nije“. Izložbom su se prezentirali recentni radovi nastali u studiju  Darije Žmak Kunić te nekoliko radova nastali 

in situ, u samom izložbenom prostoru. Izložba je bila otvorena do 28. veljače. 

Hrvatski muzej turizma pripremio je i samostalnu izložbu crteža akademskog slikara Zdravka Milića “Papirodrom” koja 

je bila postavljena u Umjetničkom paviljonu Juraj Šporer, a otvorenje  izložbe održano je 1. ožujka . Izložba je bila 

otvorena do 15.ožujka. 

U organizaciji Povijesnog i pomorskog muzeja Istre i Hrvatskog muzeja turizma u petak, 1. travnja u 18 sati u vili 

Angiolini otvorena je izložba Baron Gautsch: prva žrtva Prvog svjetskog rata u Istri.  

Poljska umjetnica Malgorzata Chomicz predstavila se u petak, 3.lipnja opatijskoj publici izložbom  “Tajnovitost geste” u 

Umjetničkom paviljonu Juraj Šporer. 

Samostalni umjetnik Saša Jantolek predstavio se izložbom u Umjetničkom paviljonu Juraj Šporer. Izložba je otvorena 26. 

travnja, a mogla se razgledati do 19.svibnja.Umjetnikov opus koji je obilježen multimedijalnošću, dinamičnom upotrebom 

materijala i tehnike te duhovitim prikazima životnih sekvenci ukratko opisuju prepoznatljivo i intrigantno Jantolekovo 

kreativno stvaralaštvo. 

Udruge su provodile projekte/programe za čiju su realizaciju sredstva osigurana u Proračunu za 2016.godinu. 

U Umjetničkom paviljonu Juraj Šporer u Opatiji u ponedjeljak, 25. siječnja otvorena je izložba ”Tako j’to počelo”  koja je 

nastajala s bitnim povodom: obilježavanje 50. godišnjice osnutka udruge Lumber klub Opatija. Udruga Lumber klub 

Opatija inače tijekom ovogodišnjeg karnevalskog razdoblja raznovrsnim programom obilježila je 50. godišnjicu svoga 

osnutka, a samim time i povijesni razvoj Opatijskog karnevala. Lumber klub Opatija u svojih 50 godina postojanja bio je i 

ostao udruga koja je u Opatiji nositelj i sudionik karnevalskih zbivanja. Na svojim gostovanjima članovi ove Udruge 

koristili su uvijek priliku da istakne ljepotu i značaj Opatijskog karnevala i Opatije kao grada, ali i Opatije kao turističke 

destinacije. Izložba se mogla razgledati do 7.veljače. 

Početkom svibnja, Puhački orkestar Lovran bio je domaćin Međunarodnog festivala puhačkih orkestara “Naš svijet je 

glazba”. 24. izdanje Festivala puhačkih orkestara okupilo je oko 120 glazbenika u tri orkestra, koji kroz svoj program 

predstavljaju regiju i državu iz koje dolaze i njen glazbeni izričaj. Na ovogodišnjem festivalu sudjelovali su Balatonfüredi 

Koncert fúvós zenekar, (Mađarska), Filarmonica Castel San Pietro Terme (Italia) te domaćini Puhački orkestar Lovran. 

Dana 31.svibnja u organizaciji udruge Pariter u Gradskoj knižnici i čitaonici Viktor Car Emin održan je program Živa 

knjižnica- ne sudi knjige po koricama. Živa knjižnica funkcionira kao i svaka druga knjižnica – čitatelji i čitateljice dolaze 

u knjižnicu i „posuđuju“ knjigu na ograničeno vrijeme. Jedina razlika je u tome što su u živoj knjižnici knjige ljudi, a 

njihove stranice zapravo su neobične životne priče i iskustva iz svakodnevnog života. Naime, u živoj knjižnici, knjige su 

pripadnici/ce ranjivih ili manjinskih skupina, a čitatelji/ce mogu direktno u interakciji s njima preispitati svoje predrasude 

i informirati se o kulturi, običajima ali i svakodnevnim problemima s kojima se susreću "žive knjige". Knjige i čitatelji 

ulaze u međusobni dijalog, koji je za mnoge od njih jedinstvena prilika da razgovaraju s pripadnicima određenih 

društvenih skupina i iz prve ruke čuju što znači “biti u koži onog drugog/druge”. 

Krajem mjeseca lipnja održan je na maloj ljetnoj pozornici koncert pod nazivom “Zborski dani u Opatiji“, u organizaciji 

Pjevačkog zbora DVD-a iz Opatije. Uz domaćine iz DVD-a Opatija, opatijskoj publici predstavili su se sljedeći zborovi: 

“Gimpl“ iz Ravne Gore, “Dragotin Kette“ iz Ilirske Bistrice, “Zvon“ iz Dobrinja, Ansambl “Kaljina“ iz Rijeke te “Štorija“ 

iz Rukavca. Svaki zbor se predstavio s četiri kompozicije, a zborovima su dirigirali Žaklina Majetić Mufić, Boris 

Denisjuk, David Rop, Metod Sironić i Damir Smerdel, Ivan Bošnjak nastupio je u ulozi pijaniste, a program je vodila 

Nina Dukić. 

http://www.liburnija.net/foto-gostujuci-orkestri-otvorili-medunarodni-festival-puhackih-orkestara-nas-svijet-je-glazba/
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U navedenom razdoblju udruga Kulturni front održavala je u u kavani Continental svoje panel diskusije o različitim 

temama u sklopu projekta Opatija Coffeehouse Debates. 

Folklorni ansambl Zora započeo je sa pripremama za Festival folklora koji će se održati u mjesecu rujnu. 

Knjižara i galerija Adamić održavala je u svom prostoru različita kulturna događanja, od promocija knjiga, radionica 

pisanja bajki, izložbi slika i razglednica do aukcije slika. 

Etno zbirka, smještena u staroj jezgri Veprinca, pokraj lože i gradskih vrata, ponovo je, u mjesecu svibnju, svoja vrata 

otvorila za javnost, a ostat će otvorena tijekom naredna četiri ljetna mjeseca, sve do 20. rujna. Rad Etno zbirke u ljetnim 

mjesecima organizira Kulturno društvo Leprinac, zahvaljujući kojemu će i ove godine svi ljubitelji povijesti i etnologije, 

tradicije i starih običaja, moći dobiti vrijedan uvid u povijest ovog područja. 

Sredstava sa pozicije potpore malih vrijednosti utrošena su za projekt Maškarana elektro renesansa d'Abbazia koji se 

održavao u Old School Pubu  od 30. siječnja do 10.veljače u organizaciji Kulturno umjetničke udruge AKT, za izdavanje 

Cd-a Daniela Načinovića Bouquet te za smotru klapa Kamelija i prijatelji u organizaciji ženske klape Kamelija, koja je 

održana 10.travnja u crkvi sv.Jakova. 

  

INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Festivala, vanjski stručni suradnici (povjesničari, likovni 

kritičari)  te voditelji programskih aktivnosti udruga. 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Kao i kod ostalih djelatnosti u kojima svoju djelatnost provode udruge, postoji mogućnost da se neki programi ne 

realiziraju zbog eventualnih organizacijskih promjena udruge.  

 

2.6. PROGRAM MANIFESTACIJE I OBLJETNICE 

 

OPIS PROGRAMA  

Programom manifestacija i obljetnica zadovoljavaju se kulturne potrebe kako domicilnog stanovništva, tako i gostiju. 

Obogaćuje se turistička ponuda. 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

 

CILJEVI PROGRAMA ZA 2016-2018 GODINU 

Ciljevi Programa su zadovoljavanje kulturnih potreba građana Opatije i gostiju te dodatna kulturno-turistička ponuda. 

Obogaćivanje turističke ponude kroz manifestacije u kulturi, trebalo bi u Opatiju privući ciljanu publiku, a koja bi, zbog 

kvalitetne ponude namjenski dolazila u Opatiju te boravila ovdje što duže. 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE I-VI/2016. 

Prvi dio godine obilježile su manifestacije koje su vezane uz karnevalska događanja; otvaranje „5.godišnjeg doba“ uz 

dizanje pusta, Dječji karnevalski korzo i Balinjeradu. 

Više od 1.800 mališana, raspoređenih u 27 maškaranih skupina sudjelovalo je na 20. Dječjem karnevalskom korzu, koji je 

održan 24.siječnja. Manifestacija posebno draga mališanima zaljubljenima u maškare, koji imaju priliku pokazati svoju 

kreativnost i trud uložen u osmišljavanje i izradu maski. Publici su se predstavili vile, vilenjaci, dvorske lude, 

snjegovići, bubamare, pčelice i mnoštvo drugih kreativnih maski koje su na samom kraju na opatijskoj Slatini 
imale priliku zapjevati s Jacquesom Houdekom. 
Balinjerada je na svom 33. izdanju okupila oko tri stotine vozača koji su sudjelovali u u tri natjecateljske kategorije i to 

‘‘monopatinama’‘ koje izgledom podsjećaju na romobile, ‘‘karićima unjulima’‘ koje se vozi uglavnom ležeći, te nešto 

većim ‘‘karićima dvojkima’‘ na kojima ima mjesta za dvije osobe. Balinjeradu su ‘‘prvim spustom’‘ otvorili njen 

utemeljitelj Duško Jeličić Dule s predstavnicima gradske vlasti i Turističke zajednice. Posljednja su se poznatom stazom 

od hotela Paris do hotela Imperial spustila ‘‘merikanska vozila’‘, raskošne konstrukcije u koje su maškarane skupine 

utrošile tjedne i mjesece napornog rada kako bi ‘‘zablistale’‘ samo na jedan dan.  

Dana 29.siječnja u Sportskoj dvorani Marino Cvetković održan je sedmi po redu Maškarani klapski maraton u organizaciji 

KZU Volosko. Program su otvorili Halubajski zvončari te organizatorice večeri Ženska klapa Volosko. Na Maškaranom 

klapskom maratonu sudjelovalo je ukupno 12 klapa (Kastav, Skalin, Kamelija, Teha, Mela, Žurnada, Sagena, Furešti, 

VokalistiSalone,Tić, Škrljevo, Cambi). U revijalnom dijelu sve prisutne zabavljali su  Francesco Squarcia i Martina 

Majerle, a program su vodili Dražen Turina Šajeta i Mario Lipovšek Battifiaca.  
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Na uskršnji ponedjeljak u organizaciji Liburnia classic cluba održana je izložba oldtimera na kupalištu Slatina, gdje su 

posjetitelji mogli uživati u pogledu na luksuzne limene ljubimce. 

Svjetski dan plesa i ove godine obilježen je s plesnom manifestacijom ”Dani plesa u Opatiji“ koja se održala 20. travnja u 

Villi Angiolini i Glazbenom paviljonu u Parku Angiolina. Program se sastojao od plesnih nastupa i plesnih radionica koji 

su se održavale u Villa Angiolini, Parku Angiolina i Glazbenom paviljonu.Na Danima plesa nastupili su Plesna grupe 

„Magija“ Udruge osoba s cerebralnom i dječjom paralizom Rijeka u suradnji sa Društvom za kibernetiku psihoterapije 

Rijeka, Osnovna škola za klasični balet i suvremeni ples pri OŠ Vežica te Umjetnička škola Franje Lučića iz Velike 

Gorice. 

Krajem svibnja održano je  jedanaesto izdanje Op.Art festivala,u organizaciji udruge Komitet, a obuhvatilo je događanja 

posvećena talentiranim umjetnicima i glazbenicima. U umjetničkom paviljonu Juraj Šporer održana je izložba 

multimedijalnog riječkog umjetnika Edvina Šabanovića. Nakon otvorenja izložbe nastupio je band projekt Šišarke u 

kojem, su uz već spomenutog Edvina Šabanovića, nastupali glazbenik i pjesnik Izet Medošević te akademski slikar 

Tomislav Ćurković koji se bavi vizualnom umjetnošću, scenografijom i suvremenom glazbom. 

U tradicionalnom terminu posljednjeg vikenda lipnja, dana 25.lipnja održao se šesti jubilarni Festival vatrometa  
koji je kroz spektakularne raskošne koreografije ponovo obasjao zvjezdano nebo iznad opatijskog kupališta Slatina. 

Uzbudljiv piromuzički spektakl bio je praćen nastupom vrhunskih glazbenika i vještih žonglera, uličnih zabavljača te 

„akrobata vatrom“. 

U navedenom razdoblju započele su pripreme za 16. izdanje Liburnia Jazz-a, koncertnu sezonu u organizaciji udruge 

Festival Kvarner, kao i održavanje već tradicionalnih Liburnicona i Liburnia Film festivala. 

 

INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Festivala, Turističke zajednice Grada Opatije i voditelji 

programskih aktivnosti udruga. 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Kao i kod ostalih djelatnosti u kojima svoju djelatnost provode udruge, postoji mogućnost da se neke manifestacije ne 

realiziraju zbog eventualnih organizacijskih promjena udruge. Osim toga, upitna može biti održivost određenih 

manifestacija. Naime, Proračunom Grada Opatije osigurava se u cijelosti financiranje manifestacija od značaja za Grad, a 

ostale manifestacije se sufinanciraju. Ukoliko se ne ostvare ostali prihodi koje su organizatori planirali, može se dogoditi 

da se zbog nedostatnih financijskih sredstava manifestacija ne održi ili se održi u obimu značajno manjem od planiranog.  

U navedenom razdoblju nije bilo nepredviđenih rashoda i rizika. 

 
 

2.7. PROGRAM TEHNIČKE KULTURE 
OPIS PROGRAMA  

Programom tehničke kulture se promiče ova djelatnost, tehnički odgoj i obrazovanje te širenje znanstvenih i tehničkih 

dostignuća. Kako je to najslabije razvijena društvena djelatnost, program je usmjeren na aktivnosti namijenjene djeci i 

mladima kako bi se potaknuo razvoj inovacija i kreativnosti kod djece i mladih te njihov odabir strukovnih i tehničkih 

zanimanja. Programom tehničke kulture obuhvaćene su sve aktivnosti koje prema Zakonu o tehničkoj kulturi provode 

organizacije civilnog društva te druge institucije kojima je djelatnost tehnička kultura, a obuhvaćaju odgoj, obrazovanje i 

osposobljavanje za stjecanje tehničkih, tehnoloških i informatičkih znanja i vještina, inventivni rad i širenje znanstvenih i 

tehničkih dostignuća. Programom mogu biti obuhvaćene aktivnosti u području modelarstva, maketarstva, robotike, 

zrakoplovstva, radioamaterizma, informatike, jedriličarstva, kajakaštva, foto i filmske tehnike.  

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Zakon o tehničkoj kulturi (NN 76/93, 11/94, 38/09), Statut Grada Opatije (SN PGŽ 25/09, 30/09, 7/13, 17/13) 

 

CILJEVI PROGRAMA  

Ciljevi programa tehničke kulture jesu unapređenje vještina i kompetencija građana u području koje obuhvaća tehnička 

kultura, a posebice mladih i djece. Cilj je unaprijediti informatičku pismenost, praktične vještine koje se odnose na 

razvijanje motorike, unaprijediti prometnu kulturu te znanja i vještine koje pozitivno utječu na razvoj i unapređenje 

filmske kulture i novih medija.  

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški prioritet 8), mjera A.  
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OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE I-VI/2016. 

Ostali projekti u tehničkoj kulturi 

Jedriličarski klub Opatija organizirao je 16. travnja regatu za klasu IOM, radio upravljanih jedrilica, na kojoj je nastupilo 

desetak jedriličara iz hrvatskih klubova. 

Multimedijalna udruga Lapiš provodi projekt Unapređenje informatizacije društva - Informatika za građane treće životne 

dobi, GIMP za mlade i Škola filmske kulture, a Aerokluba Cumulus Školu padobranstva za početnike u kojoj se školuje se 

grupa mladih padobranaca.  

Iako su se programi realizirali u prvom dijelu godinu, udruge sredstva za provedbu programa još nisu potraživala. 

 

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

MUP, Policijska postaja Opatija (edukatori MUP-a , studenti i učenici Prometne jedinice mladeži), organizacije civilnog 

društva 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Nije bilo nepredviđenih rashoda i rizika.  

 

 

2.8. PROGRAM JAVNE POTREBE U SPORTU 

 
OPIS PROGRAMA  

Javnim potrebama u sportu potiče se amaterski sport te promiče sport kao zdrav i  poželjan način života. Ovim 

programom omogućava se djeci i mladima jednostavan ulazak u sustav sporta te se osiguravaju osnovni preduvjeti kako bi 

se bavili sportom što duže.  

Dodatno se stimulira vrhunske sportaše koji su temeljem ostvarenih rezultata rangirani u jednu od prve tri kategorije, a po 

Kriterijima Hrvatskog olimpijskog odbora ( HOO ). 

Osim promidžbe sporta, cilj sportskih manifestacija je i turistička promidžba Grada.  

Sportske aktivnosti provode se u postojećim objektima na području Grada Opatije (sportska dvorana Marino Cvetković, 

dvorana Doma Liburnija, dvorana OŠ R.K.Jeretova, nogometno igralište, teniski tereni, akvatorij ispred Opatije), a VK 

Opatija 1981 treninge u zimskom periodu održava u Rijeci na bazenu Kantrida, a za potrebe sportske škole koriste se 

bazeni opatijskih hotela. 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Zakon o športu (“Narodne novine” 71/06, 150/08, 124/10, 124/11, 86/12.)  

Kriteriji za programiranje i dodjelu sredstava za zadovoljavanje javnih potreba u sportu, način njihovog raspoređivanja i 

praćenje njihovog korištenja (usvojila Skupština Sportskog saveza Grada Opatije na sjednici 22.siječnja 2015.godine)  

 

CILJEVI PROGRAMA  

Cilj Programa javnih potreba u sportu je omogućiti što većem broju djece bavljenje organiziranim sportskim aktivnostima 

pod stručnim vodstvom, čime se osigurava ostvarenje osnovnih (uključivanje djece i mladih u sportske aktivnosti što 

ranije, zdravstvena zaštita djece) i posebnih ciljeva (očuvanje zdravlja djece, kvalitetno provođenje slobodnog vremena, 

socijalizacija djece).  

Cilj je i nadalje zadržati što veći broj djece i mladih u sportskoj djelatnosti, a što će se u narednom periodu pratiti kroz 

broj sportskih škola i ekipa podmlatka te eventualnim formiranjem novih sportskih udruga koje će ponuditi nove sadržaje. 

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 8), mjera A. 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE I-VI/2016. 

U razdoblju I-VI/2016.godine, 20 klubova je redovito provodilo svoje aktivnosti s djecom i mladima kroz rad 18 sportskih 
škola i 61 ekipa podmlatka. Sredstva paušala isplaćena su za 6 klubova. Ostvarenje za prvih šest mjeseci je u skladu s 
planom i programom. Aktivnosti sportskih klubova vidljive su na web stranicama Sportskog saveza Grada Opatije (u 
daljnjem tekstu; Sportski savez); www.ssgo.hr koje se redovito obnavljaju izvještajima s održanih natjecanja ali i ostalim 
sportskim temama.  
Dana 17.veljače održana je izvanredna skupština  na kojoj je usvojena raspodjela proračunskih sredstava za 2016. po 

klubovima. Krajem ožujka, održana je redovna sjednica na kojoj su članice upoznate s izvještajem o radu Saveza te s 

http://www.ssgo.hr/
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ostvarenjem financijskog plana za 2015.godinu. Na sjednici je prezentiran i plan rada i financijski plan Saveza za tekuću 

2016. godinu.  

U veljači, Sportski savez dodjelio je priznanja najuspješnijim opatijskim sportašima u 2015.godini. Ivona Tubić, članica 

Karate kluba Opatija i Marsel Katić, član Automobilističkog kluba Opatija Motorsport, proglašeni su najuspješnijim 

sportašima  Grada Opatije, a  temeljem nominacija te prema Pravilniku o izboru i proglašenju najuspješnijih sportaša i 

sportskih djelatnika u Gradu Opatiji. Najboljom ženskom seniorskom ekipom proglašena je ekipa Karate kluba Opatija, a 

najuspješnija muška seniorska ekipa bili su članovi Automobilističkog kluba Opatija Motorsport.  Glavni trener Karate 

kluba Opatija i izbornik seniorske ženske nacionalne reprezentacije Dragutin Galina proglašen je za najuspješnijeg 
trenera. 
U lipnju, opatijskim sportašima koji su u prvoj polovici 2016. godine postigli iznimne rezultate uručena su priznanja i 

prigodne nagrade. Prijem je organiziran u sportskoj dvorani Marino Cvetković, a nagrade su im uručili gradonačelnik i 

predsjednik Sportskog saveza. Iznimne rezultate ostvarili su Raisa Gojak, Lucija Novak, Matea Kršanac, Iva Kukuruzović, 

Pamela Samarđić Gubo (Streljački klub DVD Opatija), Gala Zukić, Mateo Šepić (Speed badminton klub Pešekani), 
Kristian Kolaj, Ivan Stanić, Marin Slavić (Kickboxing klub Opatija Fight Club), Vedrana Brnčić, Enrico Marotti (Društvo 
sportova na moru Volosko), Maja Zorić, Azra Saleš, Ivona Tubić, (Karate klub Opatija) i rukometašice Rukometnog kluba 
Liburnija Opatija. 
Na stručnom usavršavanju i školovanju bili su treneri Stolnoteniskog kluba Opatija 08, Rukometnog kluba Liburnija, 

Muškog rukometnog kluba Opatija i Vaterpolo kluba Opatija. 

Za vrhunske sportaše iz Karate kluba Opatija (3), Jedriličarskog kluba Opatija (2), Društva sportova na moru Volosko (2), 

Streljačkog kluba DVD Opatija (1), Športsko ribolovnog kluba Ičići (1), Jaht klub Croatia (1) i Auto kluba Opatija 

motorsport (4) isplaćene se mjesečne naknade za prvih 6 mjeseci. 

Sufinancirala se nabava potrebne opreme za Speed badminton klub Pešekani, Kickboxing klub Opatija Fight Club i 

Društvo sportova na moru Volosko. 

Za potrebe sportske škole VK Opatija plaćeni su troškovi korištenja bazena u hotelu Opatija.  

Sufinancirani su troškovi odlaska na prvenstvo Hrvatske za invalide za člana Stolnoteniskog kluba Opatija 08.  

Sredstva za sportsko rekreativne aktivnosti za građane isplaćena su KŠR Gorovo za provođenje zimskog kampa. 

Nogometni klub Opatija i Rukometni klub Liburnija Opatija dodatna sredstva za djelatnost koristili su za potrebe 

natjecanja, dok je Vaterpolo klub Opatija sredstva koristio za troškove obnove plivališta na Voloskom.  

Sredstva su isplaćena i za potrebe održavanja Europskih sveučilišnih igara Zagreb-Rijeka. U sportskoj dvorani Marino 

Cvetković održavale su se utakmice u rukometu. 

Dana 22. travnja održana je kraljevska, 4. etapa međunarodne biciklističke utrke Tour of Croatia, Crikvenica–Vojak na 

Učki. Trasa je prolazila kroz Novi Vinodolski, Kraljevicu, Rijeku i Opatiju. Etapa je bila duga 122 km, a najzahtjevniji 

dio je bio uspon na Učku-Vojak koji se nalazi na 1.401 metru nadmorske visine. 

Sredstva sa pozicije potpore malih vrijednosti za sportske manifestacije utrošena su za Boćarski turnir Petrova koji se 

održao 20.lipnja u organizaciji Boćarskog kluba Poljane, XIV. Tradicionalni međunarodni košarkaški turnir Boris Lazarin 

koji se održao 18. i 19.lipnja u sportskoj dvorani Marino Cvetković u organizaciji Košarkaškog klub Opatija te za 

pripremu Memorijalnog međunarodnog vaterpolo turnira Krunoslav Brguljan i Međunarodnog boćarskog turnira u 

Opatiji, a koji će se održati tijekom mjeseca srpnja. 

Promidžba sporta bila je i kroz sportske manifestacije.  
Nakon 34 godine ponovno je održan profesionalni teniski turnir Istarska rivijera.Turnir je trajao osam dana, od 19. do 26. 

ožujka, dok je u glavnom turniru bilo mjesta samo za 32 tenisača. Kroz kvalifikacije se 119 tenisača borilo za osam mjesta 

u glavnom turniru, a ukupno je odigrano 142 susreta, 111 u kvalifikacijama i 56 u glavnom turniru, te 31 u igri parova. 

Ukupno je nastupilo 135 tenisača, a bilo je zastupljeno 25 zemalja. 

Nakon više od četiri desetljeća pauze u Opatiji  19. i 20. Ožujka održao međunarodni stolnoteniski turnir Opatija Milenij 

open. Na turniru je sudjelovalo 60-ak natjecatelja iz Njemačke, Mađarske, Švicarske, Austrije, Srbije, Bosne i 

hercegovine, Hravtske itd.. Natjecanje se održalo u četiri kategorije U13, U15, U18 i seniori. Za najuspješnije seniore je 

bila osigurana novčana  nagrada, dok su mlađi natjecatelji dobili nagrade njemačke tvrtke TTM. 

U organizaciji Jedriličarskog kluba Opatija od 8. do 11. travnja održan je 22. "Međunarodni proljetni optimist kup 2016". 

Nastupilo je 97 natjecatelja iz 18 klubova, a regatu je sudio međunarodni žiri. 

Dana 6. i 7.svibnja u organizaciji Auto kluba Opatija održano je 25.izdanje Opatijskog Rally-ja ukupne dužine 360,65 km 

u sklopu čega je bilo 8 brzinskih ispita ukupne dužine 110,54 km. I ove godine Opatijski rally uvršten je u kalendar 

Mitropa Rally Kupa i i Alpe Adria Rally Kupa. Bilo je prijavljeno 119 posada iz Hrvatske, Italije, Slovenije, Austrije, 

Njemačke,Češke, Mađarske, Švedske, Slovačke, Srbije, i Rumunjske. Od prijavljenih posada rally je startalo  108 posada, 

a odustale su čak 44 posade.  
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Krajem mjeseca svibnja održan je međunarodni košarkaški turnir Old Stars u organizaciji DZSR Marinovi prijateltelji ,a 

na njemu je ove godine sudjelovalo 25 ekipa iz šest zemalja - Italije, Slovenije, Bosne i Hercegovine, Mađarske, Austrije i 

Hrvatske. 

Klub odbojke na pijesku Opatija organizirao je srednjoeuropski turnir odbojke na pijesku ”IČIĆI MEVZA CHALLENGE 

2016.“ koji  se održao u Ičićima od 24. do 26. lipnja.  Na turniru su sudjelovali  igrači i igračice iz Austrije, Češke, Izraela, 

Mađarske, Slovačke, Slovenije i Hrvatske, koji su se borili za novčani fond od 6.000 €. Rezultati ostvareni na ovome 

turniru bodovao se za svjetsku rang ljestvicu. 

 

U navedenom razdoblju započele su intenzivne pripreme za organizaciju Opatija fight night-a 7 u organizaciji KBK 

Opatija fight cluba i Inter carsa Učka 2016 u organizaciji AK Opatija Motorsporta. 

 

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

U realizaciju navedenog programa uključeno je preko 100 osoba; treneri, djelatnici klubova, liječnici u Thalassotherapiji 

te stručne službe Grada. 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Obzirom da sportsku djelatnost provode udruge građana/neprofitne organizacije, postoji mogućnost da zbog objektivnih 

okolnosti udruga prestane s radom te se na taj način, makar i privremeno, obustavlja sportska djelatnost za određeni broj 

djece i mladih.  

 

 

2.9.PROGRAM  JAVNE POTREBE U SOCIJALNOJ 

I ZDRAVSTVENOJ ZAŠTITI 
 

OPIS PROGRAMA  

Javne potrebe u socijalnoj i zdravstvenoj zaštita namijenjene su svim građanima Opatije kojima je u datom trenutku 

potrebna dodatna socijalna skrb,  posebno djeci, mladima i starijim osobama. 

Svrha ovog programa je osigurati građanima Opatije viši standard socijalne i zdravstvene zaštite od onog koji svojim 

programima osigurava država. 

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Zakon o socijalnoj skrbi ( NN 157/13.), Zakon o Hrvatskom crvenom križu ( NN 71/10.), Odluka o socijalnoj skrbi i 

zdravstvenoj zaštiti Grada Opatije (Službene novine PGŽ 8/14.) 

 

CILJEVI PROGRAMA ZA 2016. – 2018. GODINU 

Programom se pomaže stvaranje osnovnih preduvjeta za kvalitetan život kako bi se osiguralo ostvarenje osnovnih 

(osiguranje pomoći kako bi korisnici mogli ostvariti osnovne životne potrebe, pomoć slabima, nemoćnima i invalidima 

kako bi kroz udruge riješili zajednički, jedinstveni cilj, viša razina zdravstvenih usluga za domicilno stanovništvo) i 

posebnih ciljeva (očuvanje zdravlja djece, skrb za djecu s teškoćama u razvoju, briga za bolesne sugrađane). 

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 8), mjera B, C i D. 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE I-VI/2016. 

U skladu s raspoloživim sredstvima Proračuna i zakonskim odredbama, i u 2016.godini primarno su osigurana sredstva za 
ostvarivanje prava na pomoć za stanovanje i  neometanu realizaciju redovnih programa i javnih ovlasti Hrvatskog 

Crvenog križa.  

Naknada za troškove stanovanja doznačuje se mjesečno direktno korisnicima. Na dan 30.6.2016. godine bilo je 61 
korisnika ovog prava. 
U ovoj pedagoškoj godini 15 djece imalo je pravo na besplatni vrtić,  76 djece na besplatnu marendu, 12 djece na 
produženi boravak, a za 11 srednjoškolaca sufinanciran je javni gradski prijevoz. 
Za 44 novorođene djece isplaćena je jednokratna naknada, dok je za jednu obitelj isplaćena pomoć za obitelji s četvero i 

više djece. Za djecu s teškoćama u razvoju osigurano je plaćanje vrtića (1 u Rijeci, 8 u opatijskom vrtiću i 1 u Zagrebu u 

poliklinici za rehabilitaciju slušanja i govora Suvag); sufinanciranje marende i cjelodnevnog boravka u školi (5 djece u 

Centru za odgoj i obrazovanje, 1 dijete u OŠ Gornja Vežica, 1 dijete u OŠ V.Nazor Pazin-Lupoglav) te troškovi 

organiziranog prijevoza za djecu koja pohađaju Centar za odgoj i obrazovanje te vrtić u Rijeci. 
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Prigodom uskršnjih blagdana, za najugroženije stanovništvo, osigurano je 180 poklon paketa. 

Za 28 osoba s invaliditetom te 27 dobrovoljnih darivatelja krvi financiraju se troškovi javnog gradskog prijevoza. Pravo 

na sufinanciranje parkiranja  ostvarilo je 19 umirovljenika. U navedenom razdoblju, za 16 umirovljenika s mirovinom do 

1.300 kn isplaćena je naknada za prvih 6 mjeseci. 

I ove godine provodi se program UTZ pregleda abdomena u Specijalističkoj ordinaciji za radiologiju dr.Dimitrovski za 

500 stanovnika Grada Opatije. 

Socijalno Vijeće je u navedenom razdoblju odradilo 2 sjednice (u veljači i travnju) na kojima je odobreno 39 jednokratnih 

novčanih pomoći i 2  novčane pomoći humanitarnim udrugama. 

 

INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

U realizaciju navedenog programa uključeni su članovi Socijalnog vijeća Grada Opatije kao predstavnici sljedećih 

subjekata: Centra za socijalnu skrb Opatija, Crvenog križ Opatija, sindikata zdravstva te voditelji programskih aktivnosti u 

udrugama, liječnici i socijalni radnici. 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

U skladu s postojećom socio-ekonomskom situacijom u društvu, očekuje se povećanje broja korisnika oblika prava i 

pomoći koje su vezane uz imovinski cenzus, što će svakako tražiti dodatna financijska sredstva.   

 
 

2.10. PROGRAM  OTPLATE KREDITA 

 
OPIS PROGRAMA  

Program otplate kredita sastoji se u plaćanju obveza na ime glavnica i kamata u slučajevima kad se zadužuje Grad te   

obveze po jamstvima Grada u slučajevima kad se zadužuju TD u vlasništvu ili suvlasništvu Grada.  

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Osnova za planiranje sredstava za otplate kredita su ranije donesene odluke Gradskog vijeća o zaduživanju Grada ili 

davanje jamstva ustanovama i trgovačkim društvima u vlasništvu Grada kao i Zakon o proračunu.  

 

CILJEVI PROGRAMA  

Cilj Programa otplate kredita je realizacija kapitalnih ulaganja u objekte i opremu kao i ulaganje u investicije komunalne 

infrastrukture, te osiguranje uredne otplate kreditnih obveza. 

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj III, strateški proiritet 7). 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.-06.2016.GODINE 

Program otplate sastoji se od slijedeće aktivnosti: 

- Vodoopskrba i kanalizacija - otplata kredita za vodoopskrbu zone Buzdonka po danim jamstvima, 

- Izgradnja Kulturno-turističkog centra (Doma umjetnosti) - otplata kredita  

- Izgradnja sportske dvorane M.Cvetković 

Izračun potrebnih sredstava za realizaciju programa temelji se na otplatnim planovima banaka kreditora : 

Jamstva Grada: 

1. Komunalac Opatija – vodoopskrba zone Buzdonka (davatelj kredita HBOR) 

- glavnica + kamata = 3.314.200 kn (2016.) 

- glavnica + kamata = 3.200.000 kn (2017.) 

- glavnica + kamata = 3.097.000 kn (2018.) 

Kredit za izgradnju Doma umjetnosti 

Vezano uz zaduženje za izgradnju Doma umjetnosti (46.000.000,00 Kn), a temeljem projeciranog plana povlačenja 

sredstava, u 2016. godini za kamate planiran je iznos od 1.186.000 Kn, za 2017. godinu kada i počinje otplata kredita, za 

kamate planirano 2.153.000 Kn te za otplatu glavnice (4 anuiteta) 3.070.000 Kn te za 2018. godinu kada i počinje otplata 

kredita, za kamate planirano 1.980.000 Kn te za otplatu glavnice (4 anuiteta) 3.070.000 Kn Konačni iznosi korigirat će se 

svake godine ovisno o kretanju tečaja i kamatnim stopama kao i vremenu povlačenja sredstava.  

Izgradnja sportske dvorane Marino Cvetković 
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Gradskoj tvrtki Opatija 21 d.o.o. osdiguravaju se sredstva za pokriće dijela troškova odnosno obveza po osnovi otplate 

kredita za izgradnju budući ista još uvijek ne može u cijelosti podmiriti vlastitim prihodima.  Konačni iznosi korigirat će se 

svake godine ovisno o ostavrenju vlastitih prihoda tvrtke.  

U izvještajnom razdoblju ispunjeni su ciljevi Programa te u potpunosti zadovoljeni pokazatelji uspješnosti budući su u 

cijelosti podmirene dospjele obveze. Podmirene obveze odnose se na obveze Grada po danom jamstvu za izgradnju 

vodoopskrbnog sustava zone Buzdonka pri čemu se sredstva dostavljaju KD Komunalac d.o.o. sukladno otplatnom planu 

i dospijeću pojedinih rata. Obveze prema kreditu za izgradnju KTC-a odnose se na interkalarne kamate koje banka 

zaračunava Grada sukladno Ugovoru o kreditu, a ovisno o povučenim sredstvima. Obveze po osnovi otplate kredita za 

izgradnju sportske dvorane odnose se na doznake Grada gradskoj tvrtki Opatija 21 d.o.o. na ime osiguranih sredstva za 

otplatu dijela glavnice kredita koja se nisu osigurana iz redovnog poslovanja, a temeljem zahtjeva tvrtke 

 

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

U realizaciju programa uključene su bankarske institucije, poduzeća i ustanove u vlasništvu Grada, gradonačelnik, 

zamjenici gradonačenika te odgovorna osoba u računovodstvu Grada. 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Nepredviđeni rashodi i izdaci mogu se javiti u slučaju neočekivanih promjena tečaja, rasta kamatnih stopa te kašnjenja s 

otplatom anuiteta i plaćanjem zateznih kamata na kašnjenje.  

 

2.11. PROGRAM 

POTICANJE PODUZETNIŠTVA 

OPIS PROGRAMA  

Program poticanje poduzetništva sadrži planirana sredstva za subvencioniranje  kamatne stope u visini od  3%, sredstva 

za poticanje zapošljavnja i razvoja poduzetništva prema posebnom Programu donesenom od strane Gradskog vijeća kao i 

sredstva za subvencioniranje trgovačkih društava u vlasništvu Grada. 

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 
Osnova za planiranje sredstava su ranije donesene odluke Gradskog vijeća subvencioniranju kamata kao i poticanju 

zapošljavanja. 

 

CILJEVI PROGRAMA  

Cilj Programa poticanja poduzetništva je omogućiti poduzetnicima da za ulaganja u razvojne programe na području Grada 

Opatija pod  povoljnim uvjetima i uz subvencioniranje kamatne stope ostvare kreditna sredstva od strane bankarskih 

institucija kao i poticanje zapošljavanja kroz otvaranje novih obrta, OPG-a i slobodnih zanimanja i zapošljavanje 

nezaposlenih osoba sa područja Grada. 

Veza: Strategija razvoja Grada Opatija 2014.-2020.; strateški cilj II, strateški proiritet 6), mjera B, C i D. 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.-06.2016.GODINE 

Program poticanje poduzetništva sastoji se od slijedećih aktivnosti: 

- Subvencija kamata na poduzetničke kredite 

- Ostale mjere za poticanje poduzetništva 

Osiguravanjem sredstava za subvencioniranje kamata omogućiti će se poduzetnicima ulaganja i razvoj uz manje troškove 

financiranja što bi trebalo dovesti do otvaranja novih ili zadržavanja postojećih radnih mjesta.  

Ostale mjere poticanja poduzetništva usmjerene su na razvoj poduzetništva putem subvenciija za zapošljavanje 

nezaposlenih osoba te samozapošljavanja kroz otvarenje novih obrta i OPG-a. 

U izvještajnom razdoblju zaprimljeno je 21 zahtjev za poticaja što je 40,9% više nego u istom razdoblju prošle godine 

(13). 

Od ukupnog broja zahtjeva 9 ih se odnos na poticaje za početak obavljanja reg.djelatnosti, 1 za otvaranje OPG-a te 11 za 

zapošljavanje nezaposlenih osoba. Od 21 zahtjeva u izvještajnom je razdoblju zaključeno 16 ugovora za dodjelu poticaja za 

17 osoba dok je u istom razdoblju prošle godine taj broj bio 12. Broj ugovorenih poticaja za otvaranje obrta (9) i OPG-a (1) 

isti je kao prošle godine dok je broj ugovorenih poticaja za zapošljavanje nezaposlenih osoba (7) za 4 osobe veći nego u 

istom razdoblju prošle godine.  
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INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

U realizaciju programa uključene su bankarske institucije, poduzeća i ustanove u vlasništvu Grada, gradonačelnik, 

zamjenici gradonačenika te odgovorna osoba u računovodstvu Grada. 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Nepredviđeni rashodi i izdaci mogu se javiti u slučaju neočekivanih promjena tečaja, rasta kamatnih stopa te kašnjenja s 

otplatom anuiteta i plaćanjem zateznih kamata. 
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RAZDJEL 003 

UPRAVNI ODJEL ZA KOMUNALNI SUSTAV I ZAŠTITU OKOLIŠA 
 

DJELOKRUG RADA 

Odjel je ustrojen Odlukom o ustrojstvu i djelokrugu gradske uprave Grada (SN PŽ 29/2010 – pročišćeni tekst i 39/13), 

kojom su propisani i njegovi poslovi i zadaci : 

- funkcioniranje i razvitak komunalnog gospodarstva, 

- upravljanje vodama, 

- utvrđivanje obveznika i razrez komunalne naknade, komunalnog doprinosa i spomeničke rente, 

- provođenje komunalnog reda i prometno redarstvo 

- uređenje prometa na području Grada, organizaciju prijevoza u lokalnom cestovnom prometu i autotaksi prijevoza,  

- suradnja s nadležnim tijelima na području zaštite okoliša 

- koordinacija s javnim tijelima i pravnim osobama u čijoj nadležnost je izgradnja infrastrukture i drugih javnih 

prostora od interesa za Grad, 

- investicijsko održavanje imovine Grada, 

- praćenje mogućnosti kandidiranja projekata iz djelokruga upravnog tijela za financiranje putem programa EU, RH 

i drugih subjekata u suradnji s Uredom Grada, 

- suradnja s državnim i drugim tijelima te pravnim osobama nadležnim za poslove navedene u ovom članku. 

U Odjelu je sistematizirano 21 radno mjesto, od kojih je popunjeno 18 mjesta.  Radom Odjela rukovodi pročelnik. 

Odjel je organiziran u dva odsjeka: 

- Odsjek za komunalno pravne i pomoćne poslove, koji obavlja stručne, pravne i administrativno tehničke poslove 

iz nadležnosti Odjela, te pomoćne poslove u vezi održavanja i čišćenja prostroa u vlasništvu Grada 

- Tehnički odsjek, koji obavlja stručne tehničke poslove oko izgradnje i održavanja komunalne infrastrukture, 

uređenja naselja, održavanja poslovnih prostora u vlasništvu grada i sl. 

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture te održavanje komunalne infrastrukture kao dio obavljanja 

komunalnih djelatnosti obveza je jedinica lokalnih samouprava koja proizlazi iz Zakona o komunalnom gospodarstvu.  

Pored toga posebnim odlukama Grada uređen je način obavljanja pojedinih komunalnih djelatnosti, dok je odlukom o 

spomeničkoj renti osigurana primjena Zakona o zaštiti i očuvanju kulturnih dobara. 

 

CILJEVI PROGRAMA  

Najvažniji ciljevi Upravnog odjela u razdoblju 2016-2018. jesu: 

- izgradnja objekata značajnih za razvoj Grada (Kulturno turistički centar, nova zgrada Dječjeg vrtića, društvenih 

prostorija MO Ika) te racionalno i svrsishodno održavanje postojećih objekata u u vlasništvu Grada, kao i izvršavanje 

obveza u vezi povrata kredita za preseljenje Komunalca,  

- optimalno održavanje komunalne infrastrukture i zadržavanje visokog nivoa uređenosti naselja na razini do sada 

osvajanih priznanja, 

- izgradnju novih ili rekonstrukciju postojećih objekata komunalne infrastrukture koji će unaprijediti kvalitetu 

života u naseljima na području Grada te doprinijeti boljoj turističkoj ponudi i omogućiti brojne nove investicije u 

gospodarstvu: kroz izgradnju cesta i drugih komunikacija (izgradnja pristupne ceste za dječji vrtić P.Kolova, pristupnih 

komunikacija za Amerikanski vrt,  rješavanje svih pripremnih aktivnosti i početak gradnje 3. ceste od Kuka do Matuljske 

ceste, rekonstrukcija početnog dijela ulice Palni, obnova asfalta ulice Šetalište Carmen Sylva, obnova asfalta ulice Veli 

Jože, asfaltiranja po mjesnim odborima i sl.); kroz revalorizaciju vrijednih javnih površina (obnova amerikanskog vrta, 

uređenje plaža i obalnog puta i sl.) ili dobivanje novih nedostajućih sadržaja (proširenje groblja Veprinac)  

  provedba Zakona o održivom gospodarenju otpadom kroz sufinanciranje nabave potrebne opreme i osiguravanje 

sufinanciranja sanacije deponija otpada Osojnica (zajedno sa susjednim JLS), 

- osiguravanje funkcioniranja javnog prijevoza kroz sufinanciranje nabavke vozila i subvencioniranje troškova 

prijevoza. 

Obilaskom terena i provjerom evidentiranosti objekata za obvezu plaćanja komunalne naknade, treba osigurati da 

svi objekti budu zaduženi komunalnom naknadom i da se po tom osnovu povećaju i prihodi za  realizaciju programa 

održavanja komunalne infrastrukture. Realizacija ovog cilja ovisiti će od najava uvođenja poreza na nekretnine, jer će se u 

tom slučaju aktivnosti prenijeti na realizaciju obveza iz budućeg zakona o uvođenju tog poreza. 
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3.1. PROGRAM 

PROGRAM GRADNJE OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE 
 

OPIS PROGRAMA  

Programom se sastoji se od sedam potprograma:  

1) Odvodnja oborinskih voda, 

2) Nerazvrstane cesta, 

3) Javne i zelene površine, 

4) Javna rasvjeta, 

5) Objekti i uređaji na pomorskom dobru, 

6) Groblja,  

7) Financiranje ostalih komunalnih djelatnosti i 

8) Priznavanje ulaganja u komunalnu infrastrukturu 

 

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Izgradnja objekata i uređaja komunalne infrastrukture kao dio obavljanja komunalnih djelatnosti obveza je jedinica 

lokalnih samouprava koja proizlazi iz Zakona o komunalnom gospodarstvu. 

 

CILJEVI PROGRAMA  

Najvažniji cilj programa za razdoblje 2016-2018. godine je osigurati ravnomjerni nastavak izgradnje komunalne 

infrastrukture i osigurati preduvjete za razvoj i izgradnju novih gospodarskih objekta.  

Težište aktivnosti biti će kroz izgradnju cesta i drugih komunikacija (izgradnja pristupne ceste za dječji vrtić P.Kolova, 

pristupnih komunikacija za Amerikanski vrt,  rješavanje svih pripremnih aktivnosti i početak gradnje 3. ceste od Kuka do 

Matuljske ceste, rekonstrukcija početnog dijela ulice Palni, obnova asfalta ulice Šetalište Carmen Sylva, obnova asfalta 

ulice Veli Jože, asfaltiranja po mjesnim odborima i sl.); 

Na pomorskom dobru će se nastaviti s obnovama obalnog puta te uređivanju i poboljšavanju plaža o kojima brigu vodi 

Grad Opatija a pristupiti će se i cjelovitim rekonstrukcijama javne rasvjete, te obnovama zelenih površina (uređenje 

Američkog vrta, obnova sustava automatskog navodnjavanja i dr.) i proširenje groblja Veprinac. Također se osiguravaju i 

sredstva za unaprijeđivanje sustava gospodarenja otpadom kroz sanaciju deponija otpada Osojnica, a nastavlja se i 

sufinanciranjem obnove voznog parka javnog gradskog prijevoza. 

Planiraju se i obveze povrata sredstava komunalnog doprinosa za investitore koji su sami financirali izgradnju cesta koja 

je omogućila izgradnju njihovih objekata.  

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.-06.2016.GODINE 

U razdoblju 1-6. 2016. godine realizirani su svi planirani radovi: 

- postavljena je ograda obalnog puta u dužini od 646 m (1.248.292,50 kn, 150 m na P.Kolovi i 496 m u Iki). S 

ovim radovima je u cijelosti realiziran višegodišnji program obnove ograde na cijeloj dužini obalnog puta  

- izveden je popravak potpornih zidova na obalnoj šetnici (P.Kolova kod M.Tita 169, te uređenje pješačke staze 

između Kvarnera i crkve sv. Jakova (262.465,54 kn), 

- sufinanciranje radova na lučkom području uz investiciju Lučke uprave (200.000 kn), te je Lučka uprava 

uspješno završila investiciju izgradnje gata za turističke brodove u opatijskoj luci, 

- izvedeni su svi planirani radovi na uređenju plaža prije turističke sezone od uređenje plaže Črnikovica kroz 

dohranu dijela plaže do ispred klupskih prostorija Vaterpolo kluba i izgradnju zaštitnog pera (99.973,75 kn) do dohrane 

neuređenih plaža koje je uključivalo izgradnju pera za zaštitu od juga i dohranu južnog dijela plaže Tomaševac, kod vile 

Floride u Ičićima i između paviljona J.Šporer i crkva (249.997,50 kn, 300 m3 dohrane i 68 m3 školjere),   

- postavljena je vizualno-zvučna barijera Ljetne pozornice prema kupalištu Lido (63.749,29 kn), uz naznaku da je 

rebalansom planirani obim radova smanjen u skladu s uvjetima propisanim od Konzervatorskog odjela u Rijeci, 

- postavljeni su uređaji za mjerenje brzina (158.062,50 kn) kod škole Volosko (na Novoj cesti) i  kod škole Ičići 

(Liburnijska ulica), 

- u lipnju 2016. godine započeli su radovi na proširenju groblja u Veprincu za koje je u 2016. godini osigurano 

2.500.000 kn, a preostala sredstva biti će osigurana u 2017. godini. Ovim radovima će se na groblju Veprinac dobiti novih 
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203 grobna mjesta, te parkirna površina uz groblje od 280 m2, a sanirati će se i postojeći cestovni prilaz groblju. Svi 

radovi će biti završeni početkom 2017. godine.  

- uređena je ceste kod škole Ičići, od Liburnijske ceste do škole i igrališta, uz uređenje parkirališta i odvodnju 

vode s ceste (152.000 kn, 110 m),  

- izvršen je povrat sredstava za izgradnju ceste OU2 uz Fakultet u Iki investitoru Fakultetu za management u 

ugostiteljstvu i turizmu u Iki (2.774.415,74 kn). Cesta dužine 195 m izgrađena je 2015. godine.  

- izvršena je zamjena stupova i obnova javne rasvjete u ulici Zert (139.733,44 kn), a s pozicije interpolacije javne 

rasvjete realizirano je bojanje 30 stupova javne rasvjete na Novoj cesti, te postava novog rasvjetnog tijela u Pobrima 

(48.812,50 kn), 

- obnova vrijednog drveća (149.990,40 kn) odnosi se na zamjenu drveća i grmlja na brojnim lokacijama na 

području Grada (Park Angiolina, Park margarita, Park Tivoli, Park Bulgaria, ispred Tržnice, na šetalištu Slatina, na Slatini 

kod Autotroleja, drvored u M. Tita (ruže oko Palmi), Sv. Jakov, Mul Opatija, Lipovica i plaža Ičići. 

- sufinancirani su troškovi nabave opreme za nadogradnju sustava prikupljanja otpada (128.272 kn). Za proračun 

je ovo prolazna stavka, jer se radi o sredstvima Fonda za energetsku učinkovitost i zaštitu okoliša koja su putem Grada 

Opatije doznačena Komunalcu. 

 

U prvoj polovici 2016. godine započeo je i pilot projekt odvojenog sakupljanja otpada, u ožujku za naselja 

Veprinac i Poljane, a u lipnju za naselja Dobreć i Oprić. Sredstva planirana u Proračunu za sufinanciranje posuda za otpad 

kojima Grad pokriva dio cijene nabave posuda umjesto stanovnika, za posude podijeljene u ovom razdoblju doznačiti će 

se Komunalcu do kraja godine. 

  

U drugom dijelu 2016. godine nastaviti će se s realizacijom projekata planiranih za to razdoblje: 

- nastavak izgradnja groblja u Veprincu 

- radovi na uređenju trga kod KTC-a odvijati će se paralelno sa završenim radovima na izgradnji KTC-a 

- uređenje ulice Šetalište Carmen Sylva, uz napomenu da će pored asfaltiranja cijele ulice, HEP u ulici položiti novi 

kabel srednje i niskonaponske mreže (cca 750 m) i izgraditi novu trafostanicu, a Liburnijske vode će izvršiti 

zamjenu 450 m vodovodnog kolektora, postaviti sanitarnu odvodnju u prvom dijelu ulice (150 m2) te izvesti 

prekope vezane uz zamjenu 

- sanacija ulice Velog Jože (sanacija šahti i novi asfalt cijelom dužinom ulice) 

- uređenje početnog dijela ulice Plami, 

- uređenje dijela ulice Bana Mažuranića u Ičićima 

- asfaltiranja cesta po zahtjevima Mjesnih odobra (dio ceste V.Učka-M.Učka, dio ceste Perenići u Veprincu, cesta 

Puhari-Špadići, te betonski dio ceste naselja Puhari, asfaltiranje odvojka Matuljske ceste u MO Tošina, te 

uređenje prolaza od Primorske ulice 4. do Primorske 6. u Iki, 

- obnova ustava za automatsko navodnjavanje, 

- izgradnja bus ugibališta u Ičićima. 

 

  

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

Na realizaciji Programa bilo je angažirano 6 djelatnika gradskih službi, djelatnici komunalnih društava, kao i pravnih i 

fizičkih osoba kojima je sukladno propisima o javnoj nabavi povjerena izgradnja objekata i uređaja u postupku javne 

nabave. 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski prirode kroz pad investicija što  bi dovelo do smanjenja izvora 

sredstava potrebnih za realizaciju Programa. 

Pored toga mogući su rizici i u dijelu rješavanja imovinsko pravnih pitanja što bi moglo prolongirati realizaciju pojedinih 

aktivnosti. 
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3.2.PROGRAM GRADNJE VODNIH GRAĐEVINA 
 

OPIS PROGRAMA  

Program se sastoji od dva potprograma: 

1) odvodnja i pročišćavanje otpadnih voda (sanitarna kanalizacija) 

2) vodoopskrbni sustav 

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Izgradnja objekata i uređaja vodnih građevina obveza je jedinica lokalnih samouprava koja proizlazi iz Zakona o vodama 

 

CILJEVI PROGRAMA  

Osnovni cilj programa gradnje vodnih građevina je nastavak radova na izgradnji cjelovitog sustava sanitarne kanalizacije 

u cilju osiguravanja što većeg broja priključaka na javnu sanitarnu mrežu s jedne strane, te kvalitetnim pročišćavanjem 

otpadnih voda spriječiti zagađivanje okoliša i osigurati čisto more kao preduvjet turističkog razvoja Grada. U dijelu 

vodoopskrbe cilj je osigurati 100%-u pokrivenost područja Grada javnom vodovodnom mrežom te osigurati kvalitetu i 

stalnost vodoopskrbe tijekom cijele godine. Nakon završetka I i II faze projekta Jadran, daljnje aktivnosti na izgradnji 

sanitarne kanalizacije koncentrirati će se na pripremu projektne dokumentacije za izgradnju kolektora sekundarne 

kanalizacije te dogradnju postojećeg uređaja za pročišćavanje za postizabnje višeg stupnja pročišćavanja - kako bi se 

pravovremeno kandidiralo iste za financiranje iz fondova EU, te na akcije priključivanja postojećih objekata na već 

izgrađene sustave tamo gdje je to moguće.. 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.-06.2016.GODINE 

Ulaganja u vodne građevine se također realiziraju u skladu s utvrđenim planovima: 

- sufinanciranja izgradnje priključaka postojećih objekata na objekte sanitarne kanalizacije. Od donošenja Odluke o 

poticanjanju priključenja građevina na komunalne vodne građevine (SN, br. /2015), putem Liburnijskih voda provodimo 

akciju priključivanja na sanitarnu odvodnju nepriključenih objekata na način da se korisnici kontinuirano pozivaju da 

priključe svoje građevine ako postoje tehničke mogućnosti priključenja. Do početka rujna o.g. podneseno je 647 

zahtjeva za priključenje,  te je priključeno 473 novih korisnika (402 do 30. lipnja). Sufinanciranje priključaka tražilo je 

40 korisnika, te su svi zahtjevi pozitivno rješeni.. 

- u lipnju o.g. započeli su radovi na rješavanju sanitarne kanalizacije naselja Poljane kroz izgradnju sekudarnog sustava u 

naseljima Ladeti, Strmice (5 odvojaka ukupne dužine 1150 m s izgradnjom crpnih stanica Korići, Strmice, Jakusi), 

ukupne vrijednosti 3,6 mil. kn i uz financiranje iz sredstava EU, Hrvatskih voda i Grada Opatije. 

- po ugovoru o sufinaciranju projektne dokumentacije za izgradnju sekundarnog sustava sanitarne kanalizacije, Grad 

Opatija nije imao financijskih obveza u prvom dijelu godine, iako se na izradi dokumentacije i ishođenju dozvola 

užurbano radi. Liburnijske vode ishodile su lokacijsku dozvolu, a u rujnu 2016. godine očekuju i ishođenje građevinske 

dozvole, te će potom program putem Hrvatskih voda biti kandidiran za sufinanciranje iz EU fondova. Po ovom 

programu se planira izgradnja novih 25 km mreže na području Grada. 

 

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

Na realizaciji Programa bilo je angažirano 3 djelatnika gradskih službi, djelatnici komunalnih društava i Hrvatskih voda, 

kao i pravnih i fizičkih osoba kojima je sukladno propisima o javnoj nabavi povjerena izgradnja objekata i uređaja u 

postupku javne nabave 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski prirode kroz pad investicija što  bi dovelo do smanjenja izvora 

sredstava potrebnih za realizaciju Programa. 

Pored toga mogući su rizici i u dijelu rješavanja imovinsko pravnih pitanja što bi moglo prolongirati realizaciju pojedinih 

aktivnosti. 
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3.2. PROGRAM 

GODIŠNJI PROGRAM ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE – REDOVNO 

ODRŽAVANJE I POJAČANO ODRŽAVANJE 
 

OPIS PROGRAMA  

Program održavanja komunalne infrastrukture se sastoji od dva Glavna programa: 

1. Program redovnog održavanja 

2. Program pojačanog održavanja  

Program redovnog održavanja sastoji se od deset programa: 

1) Odvodnja atmosferskih voda 

2) Održavanje čistoće javnih površina 

3) Održavanje javnih površina 

4) Održavanje nerazvrstanih cesta 

5) Održavanje groblja 

6) Javna rasvjeta 

7) Održavanje pomorskog dobra 

8) DTK  

9) Hitne intervencije i ostale obveze 

10) Komunalne akcije mjesnih odbora 

 

Godišnji program održavanja komunalne infrastrukture treba osigurati zadržavanje postignutih visokih standarda i nivoa 

održavanja komunalne infrastrukture i njihovo poboljšavanje kroz uređenje novih površina te oplemenjivanje postojećih, 

kako bi se zadržala i poboljšala kvaliteta Opatije kao turističke destinacije. 

Programom redovnog održavanja obuhvaćene su i komunalne akcije mjesnih odbora koje sukladno svojim planovima 

realiziraju Mjesni odbori sa područja Grada. 

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Održavanje komunalne infrastrukture kao dio obavljanja komunalnih djelatnosti obveza je jedinica lokalnih samouprava 

koja proizlazi iz Zakona o komunalnom gospodarstvu 

 

CILJEVI PROGRAMA  

Programom održavanja komunalne infrastrukture potrebno je održavati sve postojeće javne površine na području Grada 

na dosadašnjem standardu i razini kvalitete, kako bismo i dalje bili ugodno mjesto za stanovanje, školovanje i rad, te 

privlačna turistička destinacija. Kvaliteta održavanja treba biti na razini najuređenijih turističkih mjesta u Republici 

Hrvatskoj. 

Iako se u narednom razdoblju neće raditi na značajnijem povećavanju novih javnih površina, kroz programe pojačanog 

održavanja i izgradnje komunalne infrastrukture biti će potrebno ulagati u projekte koji će gospodarstvu Opatije biti 

kvalitetna dopuna turističke ponude. 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.-06.2016.GODINE 

Ukupna vrijednost programa za 2016. godinu planira se u iznosu od 21.474.320 kn, od čega se 19.044.220 kn odnosi na 

redovno održavanje a 3.149.300 na pojačano održavanje. 

U prvih 6 mjeseci program redovnog održavanja realiziran je prema planu što se tiče standarda i razine kvalitete 

održavanja, no uz značajne teškoće u dinamici održavanja pojedinih površina /orezivanje zelenila duž komunikacija, 

košnje, plaže/ radi izuzetno velikog broja kišnih dana od ožujka do lipnja.  

U segmentu pojačanog održavanja realizirana je većina planiranih stavaka: zahvati u prostoru uz pripremu turističke 

sezone do visine osiguranih sredstava (199.997,59 kn), provedene su mjere fitosanitarne zaštite palmi i buksusa planirane 

za prvi dio godine (32.145 kn), uređena je parkirna površina na Vrhu Ike (99. 997,56 kn), a u skladu s zaključenim 

ugovorima isplaćivana je i naknada za korištenje odlagališta otpada Osojnica (111.843,30 kn), kao i subvencije za 

obavljanje županijskog linijskog prijevoza (590.133,36 kn) i gradskog linijskog prijevoza (581.500,01 kn).   

U drugom dijelu godine biti će izvedeni planirani radovi na obnovi dječjih igrališta, kao i na orezivanju drveća. 
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INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

Na realizaciji Programa bilo je angažirano 7 djelatnika gradskih službi, djelatnici trgovačkih društava kojima je povjereno 

obavljanje komunalnih poslova (Komunalac, Parkovi, Veterinarska stanica Opatija, Autotrolej i dr.  

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski i prirodni i to u vidu elementarnih nepogoda koje bi  mogle dovesti 

do značajnijih šteta , ali i eventualni ekonomski pad standarda koji bi doveo do smanjenja izvora sredstava potrebnih za 

realizaciju Programa. 

 

3.3. PROGRAM 

ODRŽAVANJE IMOVINE GRADA 
 

OPIS PROGRAMA  

Cilj Programa je redovno održavanje i očuvanje prostora u vlasništvu Grada, te podmirivanje obveza za redovno 

održavanje zgrada u kojima Grad ima u vlasništvu poslovne prostore ili stanove kao zasebne dijelove zgrade. 

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, Zakon o zaštiti kulturnih dobara, Odluka o davanju stanova u najam, 

Odluka o poslovnom prostoru. 

 

CILJEVI PROGRAMA  

Cilj programa je osigurati redovno održavanje i očuvanje prostora u vlasništvu Grada, te ispunjavanje obveza za redovno 

održavanje zgrada u kojima Grad ima u vlasništvu poslovne prostore ili stanove kao zasebne dijelove zgrade. 

Pored toga tekuće održavanje objekata grada planira se u obimu da prostori udovoljavaju svim funkcionalnim uvjetima. 

Uređenje i zaštita značajnih objekata ili površina uključujući i uređenje fasada i krovova unutar zaštićenih kulturno-

povijesnih cjelina Grada Opatije. 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.-06.2016.GODINE 

Za redovno održavanje prostora Grada osiguravaju se sredstva u iznosu od 1.680.000 kn, od čega se na održavanje 

objekata u vlasništvu Grada odnosi 1.050.000 kn, a na plaćanje pričuve za poslovne i stambene prostore u višestambenim 

zgradama još 430.000 kn, dok se 200.000 kn odnosi na održavanja zemljišta u vlasništvu Grada koje nisu javne površine.  

Program održavanja prostora Grada realizira se u planiranom obimu, te je osigurana funkcionalna ispravnost svih 

prostora. Izvršavaju se sve obveze po osnovu pričuve za poslovne i stambene prostore u zgradama u suvlasništvima.  

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

Na realizaciji Programa bilo je angažirano 5 djelatnika gradskih službi, kao i pravnih i fizičkih osoba kojima je sukladno 

propisima o javnoj nabavi povjerena izgradnja objekata i uređaja u postupku javne nabave. 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski prirode kroz pad investicija što  bi dovelo do smanjenja izvora 

sredstava potrebnih za realizaciju Programa. 
Pored toga mogući su rizici i u dijelu rješavanja imovinsko pravnih pitanja što bi moglo prolongirati realizaciju pojedinih aktivnosti.  

 

3.4. PROGRAM 

KAPITALNA ULAGANJA U IMOVINU 
 

OPIS PROGRAMA  

Svrha Programa je osigurati održavanje i očuvanje prostora u vlasništvu Grada pažnjom dobrog gospodara te briga o 

zaštiti kulturnih dobara te kulturno-povijesne cjeline Grada Opatije 

Cilj Programa je izgradnja prostora za obavljanje poslova iz nadležnosti Grada ili obnova i rekonstrukcija drugih prostora 

u vlasništvu Grada. 
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ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Zakon o vlasništvu i drugim stvarnim pravima, Zakon o zaštiti kulturnih dobara, Odluka o davanju stanova u najam, 

Odluka o poslovnom prostoru, Odluka o spomeničkoj renti. 

 

CILJEVI PROGRAMA  

Cilj Programa je izgradnja prostora za obavljanje poslova iz nadležnosti Grada ili obnova i rekonstrukcija drugih prostora 

u vlasništvu Grada. 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.-06.2016.GODINE 

Prijedlog programa upravljanja imovinom u dijelu kapitalnih ulaganja u imovinu Grada u 2016. godini iznosi 79.367.588 

kn.  

 U razdoblju siječanj-lipanj odvijali su se radovi na realizaciji važnih gradskih projekata: 

- izgradnja doma umjetnosti (KTC) u Opatiji – radovi su se odvijali bez zastoja, te je u ovom razdoblju u cijelosti 

završen konstruktivni dio građevine. Završetak cjelokupne izgradnje planiran je krajem prosinca 2016. godine. 

Iako se radi o izuzetno složenom objektu čija se izgradnja odvija na vrlo skučenom gradilištu, radovi su izvođeni 

na način da su u potpunosti izbjegnute bilo kakve gužve i prometni problemi u tom dijelu grada. 

- za izgradnju Dječjeg vrtića u Opatiji je uspješno proveden postupak javne nabave za izbor najpovoljnijeg 

izvođača te je 28. 6. 2016. potpisan s izvođačem GP Krk i ugovor o izvođenju radova (ugovorena vrijednost 

radova 38.628.086,05 kn s uključenim PDV-om), da bi sami radovi započeli 15.9.2016. godine.  

- uređenje prostorija za potrebe Društva Naša djeca – obimni radovi na uređenju prostora u zgradama ex 

Komunalca na Lipovici su u najvećem dijelu izvedeni do kraja lipnja. Društvo se je preselilo u nove prostore 

polovicom rujna o.g.  

- izvršene su obveze po osnovu kapitalne pomoći za preseljenje Komunalca (1.385.451,34 kn) te donesenih rješenja 

o legalizaciji objekata u vlasništvu Grada (76.575,26 kn) 

- izvedeni su radovi priključenje na sanitarnu kanalizaciju gradskih objekata: škola Ičići, Dom Poljane i Dom 

Dobreć. 

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

Na realizaciji Programa bilo je angažirano 5 djelatnika gradskih službi, kao i pravnih i fizičkih osoba kojima je sukladno 

propisima o javnoj nabavi povjerena izgradnja objekata i uređaja u postupku javne nabave. 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski prirode kroz pad investicija što  bi dovelo do smanjenja izvora 

sredstava potrebnih za realizaciju Programa. 
Pored toga mogući su rizici i u dijelu rješavanja imovinsko pravnih pitanja što bi moglo prolongirati realizaciju pojedinih aktivnosti.  

 

3.5. PROGRAM 

SPOMENIČKE RENTE 
 

OPIS PROGRAMA  

Svrha Programa je osigurati održavanje i očuvanje prostora u vlasništvu Grada pažnjom dobrog gospodara te briga o 

zaštiti kulturnih dobara te kulturno-povijesne cjeline Grada Opatije 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Zakon o zaštiti kulturnih dobara, Odluka o spomeničkoj renti. 

CILJEVI PROGRAMA  

Uređenje i zaštita značajnih objekata ili površina uključujući i uređenje fasada i krovova unutar zaštićenih kulturno-

povijesnih cjelina Grada Opatije. 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.-06.2016.GODINE 

Sredstva spomeničke rente za uređenje fasada nisu utrošena u prvom polugodištu, jer dio obveza za uređenje zgrade 

Opatija, Stubište Adeline del Mestri 1. (290.008,35 kn) dospijeva za naplatu u drugom polugodištu. Početkom godine 

obavljeni su i razgovori oko nastavka financiranja uređenja krova i fasade s upraviteljima zgrada M.Tita 88, V. Nazora i 

M. Tita 18. (posljednje zgrade s lista reda prvenstva) oko zaključenja ugovora o sufinanciranju radova na uređenju tih 

zgrada, te se očekuje dogovor suvlasnika oko načina osiguravanja njihovog dijela sredstava. 

Radi tehnike zaduživanja, prihodi i rashodi po programu se ostvaruju u drugom dijelu godine. 
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INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

Na realizaciji Programa bilo je angažirano 5 djelatnika gradskih službi, kao i pravnih i fizičkih osoba kojima je sukladno 

propisima o javnoj nabavi povjerena izgradnja objekata i uređaja u postupku javne nabave. 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi biti ekonomski prirode kroz pad investicija što  bi dovelo do smanjenja izvora 

sredstava potrebnih za realizaciju Programa. 
Pored toga mogući su rizici i u dijelu rješavanja imovinsko pravnih pitanja što bi moglo prolongirati realizaciju pojedinih aktivnosti.  

 

3.6. PROGRAM 

PROGRAM PROTUPOŽARNE ZAŠTITE 
OPIS PROGRAMA  

Program se sastoji od sljedećih aktivnosti: 

1) Redovan rad udruga: DVD Opatija i Područna vatrogasna zajednica Liburnije 

2) Zaštita i spašavanje  

Svrha Programa je optimalno održavanje i funkcioniranje protupožarne zaštite na području Grada, kao i sustava zaštite i 

spašavanja. 

Cilj Programa je  omogućiti kvalitetno i efikasno funkcioniranje protupožarne zaštite na području Grada Opatije, sukladno 

zakonskim propisima, Procjeni ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija te Planu zaštite od požara i tehnoloških 

eksplozija na području Grada Opatije. 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Vatrogasna djelatnost stručna je i humanitarna djelatnost od interesa za Republiku Hrvatsku. Ključni propisi: Zakon o 

vatrogastvu, Zakon zaštite od požara, Zakon o zaštiti i spašavanju, Procjena ugroženosti od požara i tehnoloških 

eksplozija JLS Liburnije i Plan zaštite od požara Grada Opatije. 

CILJEVI PROGRAMA  

Planira se osigurati uvjete za ravnomjeran razvoj svih segmenata sustava protupožarne zaštite i spašavanja, realizacija 

aktivnosti iz Programa provedbe posebnih mjera zaštite od požara od interesa za Republiku Hrvatsku kao i opremanje i 

edukacija Stožera zaštite i spašavanja te postrojbi civilne zaštite  

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.-06.2016.GODINE 

U segmentu protupožarne zaštite i spašavanja osiguravaju se sredstva za redovan rad udruga (756.000 kn), zaštitu od 

šumskih požara (72.000 kn), rad podmlatka (38.000 kn), te financiranje aktivnosti zaštite i spašavanja (33.500 kn), 

zapovjedništvo i postrojbe CZ (79.000 kn) te za održavanje protupožarnih cesta i puteva (70.000 kn). 

Osiguravaju se i sredstva za funkcioniranje Javne vatrogasne postrojbe (8.004.238 kn), od čega je 351.500 kn. 

namijenjeno za opremanje JVP (uključiv i financiranje izrade projekta izgradnje novog vatrogasnog doma).  

Djelatnost se je odvijala bez teškoće i programi su u cijelosti realizirani, osim u dijelu nabave opreme za potrebe JVP gdje 

nije bilo moguće pokrenuti postupak nabave u prvih 6 mjeseci radi privremenog financiranje koje je bilo na snazi u Općini 

Matulji zbog neizglasavanja proračuna (JLS zajednički participiraju u troškovima nabave planirane opreme). 

Javna vatrogasna postrojba imala je ukupno 159 intervencija u kojima je sudjelovalo 455 vatrogasaca, te u kojima je 

utrošeno 683 sari. 

INSTITUCIJE, DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

Program se realizira kroz Javnu vatrogasnu postrojbu Opatija, DVD  Opatija, DVD Učka te Područnu vatrogasnu 

zajednicu Liburnije, kao i Državnu upravu za zaštitu i spašavanje.  

Za provođenje vatrogasne djelatnosti na području djelovanja Javne vatrogasne postrojbe Opatija u Procjeni ugroženosti od 

požara i tehnoloških eksplozija JLS Liburnije navedeno je da ima 36 djelatnika u operativi. Javna vatrogasna postrojba 

dobila je suglasnost MUP-a i PU PGŽ za provođenje mjera zaštite od požara i preventivnih radnji na području djelovanja 

te je popunjeno mjesto djelatnika za preventivu 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Nepredviđeni rashodi i rizici mogli bi nastati uslijed pojave požara većih razmjera ili  elementarnih nepogoda. Pored toga 

uslijed ekonomske situacije i pada prihoda moglo bi doći u pitanje obavljanje određenih programa ili nabavke određene 

opreme odnosno smanjenja obujma pojedinih planiranih aktivnosti. 
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RAZDJEL 004 

UPRAVNI ODJEL ZA PROSTORNO UREĐENJE 
 

DJELOKRUG RADA 

Upravni odjel obavlja stručne i druge poslove koji se odnose na praćenje stanja u prostoru i vođenje informacijskog 

sustava prostornog uređenja te izradu pripadajućih akata; pripremu te praćenje izrade i donošenja dokumenata prostornog 

uređenja; pripremu i praćenje izrade dokumenata potrebnih za realizaciju izgradnje gradskih razvojnih projekata; 

pripremu i praćenje izrade stručnih podloga, studija i drugih dokumenata potrebnih za izradu prostornih planova i drugih 

pripadajućih akata; suradnju sa susjednim jedinicama lokalne samouprave u vezi s namjenom prostora na kontaktnim 

područjima Grada i susjednih jedinica lokalne samouprave te na zajedničkoj infrastrukturi Grada i susjednih jedinica 

lokalne samouprave;  suradnju s državnim i drugim tijelima te pravnim osobama nadležnima za poslove iz djelokruga rada 

odjela. Potrebno je interaktivnim prostornim planiranjem i procjenom mogućih utjecaja, ostvariti ravnomjeran prostorni 

razvoj usklađen s gospodarskim, društvenim i okolišnim polazištima, uravnoteženjem razvojnih procesa i s njima 

povezanih zahvata u prostoru i različitih potreba i interesa korisnika prostora, radi realizacije načela i ciljeva propisanih 

Zakonom o prostornom uređenju i gradnji i omogućavanja razvoja i izgradnje Grada. Kako bi se omogućila što 

učinkovitija provedba organizirano je vođenje baze podataka o projektima Grada i EU projektima na području Grada, 

praćenje izrade i analiza studija, elaborata i drugih dokumenata u procesu kandidiranja projekata za financiranje putem 

programa Europske unije i drugih oblika financiranja, pri čemu je posebna pažnja posvećena smanjenju potrošnje energije 

i korištenju obnovljivih izvora energije. 
 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Program prostorno planska dokumentacija i arhitektonsko urbanistička rješenja – program se zasniva na Zakonu o 

prostornom uređenju i građenju, Prostornom planu uređenja PGŽ i Prostornom planu uređenja Grada Opatije i odlukama 

Grada o realizaciji razvojnih projekata. 

Program korištenje sredstava EU fondova – program se zasniva na Zakonu o sustavu provedbe programa EU, 

Nacionalnom strateškom referentnom okviru i nacionalnim Operativnim programima kao i Strategiji razvoja PGŽ i 

odlukama Grada o načinu realizacije razvojnih projekata. 

Program razvojni projekti Grada - program se zasniva na Zakonu o katastarskoj izmjeri i odlukama Grada o izradi 

potrebnih dokumenata kojima se razvoj Grada određuje sukladno regionalnim, nacionalnim i EU strategijama. 

Program energetske učinkovitosti – program se zasniva na Zakonu o učinkovitom korištenju energije u neposrednoj 

potrošnji i odlukama Grada o smanjenju potrošnje energije. 

 

4.1.PROGRAM KORIŠTENJE SREDSTAVA FONDOVA EU I DRUGIH IZVORA 

FINANCIRANJA 
 

OPIS PROGRAMA  

Programom se stvaraju pretpostavke za razvoj Opatije u skladu sa strategijom EU 2020, Operativnim programima RH, 

Razvojnom strategijom PGŽ i Strategijom razvoja Grada Opatije uz financijske pomoći  iz strukturnih fondova. Europa 

2020 je strategija kojom se želi postići da EU postane pametno, održivo i uključivo gospodarstvo, čime bi se osiguralo 

smanjenje broja nezaposlenih, veća produktivnost i socijalna kohezija. Ovaj program u skladu s tim ciljevima kroz 

integrirani projekt Revitalizacije destinacije Opatija stvara svojom usklađenošću s regionalnim i nacionalnim programima 

pretpostavke za dobivanje sredstava EU fondova. 
 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Zakonska osnova za provođenje programa jesu Zakon o sustavu provedbe programa EU, Nacionalni strateški referentni 

okvir i nacionalni Operativni programi, Strategija razvoja PGŽ, Strategija razvoja Grada Opatije i odluke Grada o načinu 

realizacije razvojnih projekata. 

 

CILJEVI PROGRAMA  

Ciljevi programa su pripremati realizaciju projekata u skladu sa strateškim ciljevima i prioritetima usvojene Strategije 

razvoja Grada Opatije kako bi se isti mogli financirati sredstvima europskih fondova. Kroz integrirani projekt 
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revitalizacije destinacije Opatija  osigurati mogućnost realizacije više projekata kroz koje će se ostvariti veća 

konkurentnost Opatije na turističkom tržištu kao i veći standard za život stanovnika Grada Opatije. 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.-06.2016.GODINE 

U promatranom periodu dovršena je izrada integriranog razvojnog projekta - Opatija grad kulturne i parkovne baštine 

pripremljenog za kandidiranje na natječaje za sredstva EU fondova.  Provedeno je i pružanje konzultantske pomoći 

prilikom izrade potrebne dokumentacije ( studija utjecaja na okoliš, idejni, glavni i izvedbeni projekti i dr.) za 

kandidiranje projekata na EU fondove. 

 

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Upravnog odjela za prostorno uređenje, druga tijela i službe 

Grada, vanjski suradnici i tijela određena za provedbu javnih natječaja za dodjelu sredstava EU fondova. 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Ne očekuju se posebni nepredviđeni rizici koji bi mogli dovesti do dodatnih troškova na realizaciji programa. 
 

 

4.2. PROGRAM PROSTORNO-PLANSKA DOKUMENTACIJA I ARHITEKTONSKO 

URBANISTIČKA RJEŠENJA 

 

OPIS PROGRAMA  

Svrha Programa je unaprijediti stanje katastra, zemljišnih knjiga i prostornih planova u svrhu što kvalitetnijeg razvoja 

ukupnih gospodarskih potencijala Grada Opatije, te osigurati ishođenje potrebnih akata za gradnju za razvojne projekte 

Grada. 

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Osnova za provođenje programa je prije svega Zakon o prostornom uređenju i gradnji (NN 76/07 i 38/09) i njegovi 

podzakonski propisi, te Prostorni plan PGŽ i Prostorni plan uređenja Grada Opatije i odluke Grada o realizaciji razvojnih 

projekata. 

 

CILJEVI PROGRAMA 

Ciljevi programa su interaktivnim prostornim planiranjem i procjenom mogućih utjecaja, ostvariti ravnomjeran prostorni 

razvoj usklađen s gospodarskim, društvenim i okolišnim polazištima, uravnoteženjem razvojnih procesa i s njima 

povezanih zahvata u prostoru i različitih potreba i interesa korisnika prostora, radi realizacije načela i ciljeva propisanih 

Zakonom o prostornom uređenju  i omogućavanja održivog razvoja i izgradnje Grada. Ciljevi programa su također kroz 

izradu različitih studija, analiza, idejnih rješenja i projekata omogućiti što optimalniju realizaciju razvojnih projekata 

definiranih odlukama Grada. Osim navedenog potrebno je stvoriti sustav trajnog i kvalitetnog praćenja stanja u području 

prostornog uređenja i upravljanja nekretninama u vlasništvu Grada, kroz povezivanje sa registrima geodetskih, 

evidencijskih i drugih podataka, kao temelj za uređivanje prostora na području Grada i donošenje kvalitetnih i racionalnih 

odluka. 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.-06.2016.GODINE 

U promatranom periodu nastavljeni su poslovi na izradi i donošenju izmjena i dopuna prostorno planske dokumentacije, 

kao i na pripremi podloga za izradu nove generacije prostornih planova. Nastavljena je izrada izmjena i dopuna UPU-a 

naselja Ika Oprič sa ciljem korigiranja uočenih nedostataka odnosno usklađenja sa potrebama gospodarstva i stanovništa.  

Osim toga ugovorena je izrada projektne dokumentacije za izgradnju i rekonstrukcije cesta ( ceste do Amerikanskog vrta, 

ceste Kolavići- Slavići, ). Započeti su radovi na izradi projektne dokumentacije pristupa do Amerikanskog vrta (pješački 

nathodnik), izgradnju ceste i parkinga iznad groblja Opatija, izgradnju garaže Gorovo, kao i dekorativne rasvjete parka 

Angiolina. U okviru ovog programa realizirana su sredstva za geodetske poslove,  tehnička umnožavanja karata i drugi 

pomoćni poslovi vezani uz izradu prostornih planova i projektne dokumentacije, te unošenje potrebnih podataka u GIS 

bazu. 
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INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Upravnog odjela za prostorno uređenje, druga tijela i službe 

Grada, vanjski suradnici (projektanti, geodeti i dr.) i tijela određena posebnim propisima u postupku donošenja prostornih 

planova.  

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Ne očekuju se posebni nepredviđeni rizici koji bi mogli dovesti do dodatnih troškova na realizaciji programa. 

 

4.3. PROGRAM: RAZVOJNI PROJEKTI GRADA 
 

OPIS PROGRAMA  

Svrha Programa je unaprijediti stanje katastra i zemljišnih knjiga, te operacionalizirati Strategiju gospodarskog razvoja u 

svrhu što kvalitetnijeg razvoja ukupnih gospodarskih potencijala Grada Opatije. 

 

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Program se zasniva na Zakonu o katastarskoj izmjeri i odlukama Grada o izradi potrebnih dokumenata kojima se razvoj 

Grada određuje sukladno regionalnim, nacionalnim i EU strategijama. 

 

CILJEVI PROGRAMA  

Ciljevi programa su pomoć u sređivanju katastra i zemljišnih knjiga, kao i priprema projekata u realizaciji strategije 

razvoja Grada Opatije. 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.-06.2016.GODINE 

Program obuhvaća praćenje i financiranje poslova nove katastarske izmjere započete 2007. godine i poslova  javnog 

izlaganja nove katastarske izmjere i obnove zemljišnih knjiga a koje su DGU i Ministarstvo pravosuđa pokrenuli 2011. 

Započeta je izrada Akcijskog plana razvoja turizma kao operativnog nastavka u realizaciji Strategije razvoja Grada 

Opatije.  

 

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Upravnog odjela za prostorno uređenje, druga tijela i službe 

Grada, vanjski suradnici i tijela određena posebnim propisima.  
 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Ne očekuju se posebni nepredviđeni rizici koji bi mogli dovesti do dodatnih troškova na realizaciji programa. 
 

 

4.4. PROGRAM: ENERGETSKE UČINKOVITOSTI 
 

OPIS PROGRAMA  

Grad Opatija je među prvim gradovima u Hrvatskoj, a uz grad Rijeku prvi grad u Primorsko-goranskoj županiji koji je 

pristupio Sporazumu gradonačelnika ( Covenant of Mayors ), velikoj i ambicioznoj inicijativi Europske komisije koja 

okuplja gradonačelnike energetski osviještenih gradova Europe u trajnu mrežu. Sporazum gradonačelnika je odgovor 

naprednih gradova na globalno zatopljenje, a potpisivanjem Sporazuma gradonačelnici se obvezuju smanjiti emisije CO2 

u svom gradu za više od 20 % , na koliko obvezuje prijedlog Europske energetske politike iz 2007. godine. Donošenjem 

mjera i provođenjem raznih aktivnosti na poboljšanju energetske učinkovitosti, smanjiti će se finalna potrošnja energije u 

svim sektorima Grada, a samim time smanjit će se emisija CO2.  

ZAKONSKE I DRUGE PRAVNE OSNOVE 

Zakonska osnova za provođenje programa jesu Zakon o učinkovitom korištenju energije u neposrednoj potrošnji,  te akti 

Gradskog vijeća i gradonačelnika doneseni na temelju zakona. 

CILJEVI PROGRAMA  

Cilj programa je razmjena iskustava u primjeni djelotvornih mjera za poboljšanje energetske učinkovitosti urbanih 

sredina. Donošenjem mjera i provođenjem raznih aktivnosti na poboljšanju energetske učinkovitosti, smanjiti će se finalna 

potrošnja energije u svim sektorima Grada, a samim time smanjit će se emisija CO2. Glavni dokument u kojem je detaljno 

snimljeno postojeće stanje energetske potrošnje, te dati konkretni prijedlozi mjera za dostizanje zadanog cilja od preko 
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20% ušteda u emisijama CO2 do 2020. godine je Akcijski plan energetski održivog razvitka Grada Opatije usvojen na 

gradskom vijeću 2012. godine. Cilj je također u što većoj mjeri povećati korištenje obnovljivih izvora energije. 

 

OBRAZLOŽENJE IZVRŠENJA PROGRAMA ZA RAZDOBLJE 01.-06.2016.GODINE 

Naglasak mjera i aktivnosti u promatranom periodu bio je na poboljšanju energetska učinkovitosti u zgradarstvu,  izradom 

energetskih certifikata zgrada, započeta je izrada projektne dokumentacije za energetsku obnovu dječjeg vrtića Volosko za 

što su dobivena sredstva Fonda za zaštitu okoliša. U okviru ovog programa započeta je priprema dokumentacije potrebne 

za obnovu  javne rasvjete putem modela javno privatnog partnerstva. 

 

INSTITUCIJE , DRUŠTVA I STRUČNE OSOBE U PROVEDBI PROGRAMA 

U realizaciju navedenog programa uključeni su djelatnici Upravnog odjela za prostorno uređenje, druga tijela i službe 

Grada, vanjski suradnici i druga javna tijela određena posebnim propisima. 

 

PROCJENA NEPREDVIĐENIH RASHODA I RIZIKA 

Ne očekuju se posebni nepredviđeni rizici koji bi mogli dovesti do dodatnih troškova na realizaciji programa. 
 

 

 

 

 

 


